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Potatrice ad Asta alimentata a batteria
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere il p libretto.

ARyMyniaTOpHa HOKMLA C NPBT
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHMUE: npeau aa u3nonasate MalwmMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALATA KHUMKKA.

Akumulatorska teleskopska pila
UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego §to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.
Akumulatorova tycova vyvétvovaci pila
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pfed pouzitim stroje si pozorné pieététe tento navod k pouziti.

Baeskaeringsmaskine med batteriforsynet stang
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: les instruktionstk omhyggeligt i for du tager denne maskine i brug.

Batteriebetriebener Hoch-Entaster
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: Vor Inbetriebnahme des Geréts die Gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.

KAadeutipt prtatapiag TnAECKOTIKO
OAHIIEX XPHZNZ

MPOZOXH: Tptv XPNGIHOTIONGETE TO UNXAVNHA, SIBACTE TIPOCEKTIKA TO TIAPOV EYXELPLSIO.

Battery powered pole-mounted pruner
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

Podadora alimentada por bateria
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer atentamente el presente manual.
Akutoitega varrega oksakaarid

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda tihelep antud
Akkukayttoinen pystykarsintasaha
KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kdyttéopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa

Perche élagueuse a batterie
MANUEL D’UTILISATION

ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.

Obrezivac za rad na visini, s baterijskim napajanjem
PRIRUCNIK ZA UPORABU

POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo procitajte ovaj prirucnik.

Rudra szerelt akkumulatoros gallyazék
HASZNALATI UTASITAS

FIGYELEM! a gép haszndlata el6tt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.

Akumuliatoriné teleskopiné aukstapjoveé
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS

DEMESIO: prie$ naudojant enginj, atidiai perskaityti §j naudotojo vadova.
Masta zargriezis ar baroSanu no akumulatora
LIETOSANAS INSTRUKCIJA

UZMANIBU: pirms aparata lietoSanai riipigi izlasiet doto instrukciju.

Peray Ha MnKa co HanojyBatbe Ha 6aTepuja
YMNATCTBA 3A YINOTPEEBA

BHUMAHMUE: npouuTajte ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTCTBO NPep Aa ja KOPUCTUTE MallMHaTa.

Batteridrevet sag med forlengelse
GEBRUIKERSHANDLEIDING

LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.

Beskjeeringsmaskin og hekksakser multiverktoy batteridrevet
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Okrzesywarka akumulatorowa z wysiegnikiem
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie przeczytac niniejsza instrukcije.
Podadora com Haste alimentada a bateria

MANUAL DE INSTRUGOES

ATENCAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
Motoferastrau cu tija pentru elagaj alimentat cu baterie

MANUAL DE INSTRUCTIUNI

ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
CeKaTtop Ha wWTaHre ¢ 6aTtapeiHbIM NMTaHueM

PYKOBOZACTBO MO 3KCMJIYATALNK

BHUMAHMUE: npepe Yem nonb3oBaTbcA 060pyA0BaHUEM, BHUMATEIbHO NPOYTUTE 3TO

PYHOBOACTBO NO 3KCNAyaTauuu.
@ Akumulatorova tyéova vyvetvovacia pila
NAVOD NA POUZITIE
UPOZORNENIE: pred pouzitim stroja si pozorne precitajte tento navod.
Akumulatorska zaga za obvejevanje z drogom
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.

Akumulatorska teleskopska testera
PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo progitati ovaj priruénik.
Batteridrivna stamkvistare med stang
BRUKSANVISNING

VARNING: Ids igenom hela detta héfte innan du anvénder maskinen.

Batarya beslemeli Cubuklu Budama Makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIKKAT: makiney énce igeren ki

le okuyun.



ITALIANO - Istruzioni Originali .................ccccooviiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLUMA 32 EKCNI0ATALMA  ..oovvveeeeenienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccccceeiiiniennennnee.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pOuZivani ............c......
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadppaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  ....oeneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original .............c..co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccvveenennnne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&4NNGOS  ........ccccveeveereeeiinene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceueu.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeveiiienncninnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccocveeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas ..............

MAKEZAOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugado do manual original ...........ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveenreeneenneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevviceeniiccncnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ..........cccoccevveeevenne.



7

g Jof

55

%
%5
et

%

%
0%

%

3%
XX

%

%

IMPORTER FOR UK

%

&

"

s
%
222

5

X

35

25

s

c2s

SRR

o

5

25

o3

5
2

s
o3

25




=
i @

C 2

== ST

0
,,,,,/ \‘
> 5
R0
















[1] DATI TECNICI MP 900 Li 48
[2] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48
[38] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2
[4] |Velocita massima della catena m/s 16+10%
(5] ngquenza massima di rotazione del man- rpm 8500+10%
rino
[6] |Lunghezza ditaglio cm 20 (107)/25 (12)
[7]1 |Spessore catena mm 1,3
) . 6/0,375"
[8] |Denti/passo del pignone catena (9,525 mm)
[9] |Capacita del serbatoio dell'olio ml 100
[10] |Peso senza dispositivo di taglio e imbracatura kg 3,87
[11] |Livello di pressione acustica misurato dB(A) 88
[12] |[Incertezza di misura dB(A) 3
[13] |Livello di potenza acustica misurato dB(A) 100
[12] |Incertezza di misura dB(A) 3
[14] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 103
[15] |Livello di vibrazioni
[16] - Impugnatura anteriore m/s? 2,3
[17] - Impugnatura posteriore m/s? 2,5
[12] |Incertezza di misura m/s? 1,5
[18] ACCESSORI A RICHIESTA
BT 520 Li 48 - BT 520/1 Li 48
BT 540 Li 48 - BT 540/1 Li 48
BT 550 Li 48 - BT 550/1 Li 48
[19] |Gruppo batteria, mod. BT 720 Li 48 - BT 720/1 Li 48
BT 740 Li 48 - BT 740/1 Li 48
BT 750 Li 48 - BT 750/1 Li 48
BT 775 Li 48 - BT 775/1 Li 48
CG500Li48
. ) CGF 500 Li48 CGD 500Li 48
[20] |Carica batteria CG 700 Li 48
CGF 700 Li 48 CGD 700 Li 48
[21] |Zaino portabatterie v
[22] |Simulatore di batteria v
a) NOTA: il valore totale dichiarato delle vibrazioni e stato misurato attenendosi ad un metodo normalizzato di prova e

puo essere utilizzato per fare un paragone tra un utensile e I'altro. Il valore totale delle vibrazioni puo essere
utilizzato anche in una valutazione preliminare dell’esposizione.

b) AVWERTENZA: I'emissione di vibrazioni nell’'uso effettivo dell'utensile puo essere diversa dal valore
totale dichiarato a seconda dei modi in cui si utilizza I'utensile. Pertanto é necessario,
durante il lavoro, adottare le seguenti misure di sicurezza volte a proteggere
I'operatore: indossare guanti durante I'uso, limitare i tempi d’utilizzo della macchina
e accorciare i tempi in cui si tene premuta la leva comando acceleratore.




[23] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DI BARRA E CATENA (Cap. 15.3)

[24] [25] [26]
PASSO BARRA CATENA
[27] [28] [29] [30] [30]
Pollici Lunghezza: Larghezza Codice Codice
Pollici/cm scanalatura:
Pollici/ mm
3/8”/9,525 mm 10"/30.5 0.055"/1.4mm M1501040-1041TL CL15040
3/8”/9,525 mm 127/35.2 0.055"/1.4mm M1501245-1041TL CL15045

1]
2]

BG - TEXHUYECKU AAHHU
3axpaHBalLo HanpexeHne MAKC

3] 3axpaHBatyo Hanpexenne HOMUHAIHO
4]

5]

MaKcrmanHa CKopocT Ha BepuraTa
MaKcrMaHa YecToTa Ha BbpTeHe Ha
wn1Haena
[bmHnHa Ha cpsAaBaHe
[JebennHa Ha Bepurata
316UM / CTBNKA Ha NMHBOHA Ha Bepura
BmecTUMOCT Ha pesepBoapa Ha Mac/0To
Terno (6e3 akymynatop, 6e3 WnHa n
Bepwura)
3MepeHo HMBO Ha aKyCTU4YHa MOLHOCT
MavepBatenHa rpeluka
HWBO Ha M3MepeHa aKyCTUYHa MOLHOCT
apaHTMpaHo H1BO Ha 3ByKOBA MOLLHOCT
HwBo Ha BUGpauun
- MpepHa pbRoxBaTKa
- 3afiHa pbHOXBaTKa
MPUHALANEXHOCTM MO 3AABKA
B0k Ha akymynaropa, Mof.
3apempaaHe Ha akymynatopa

PaHuLa 3a nomellaBaHe Ha aKymynatopa

Cumynatop Ha aKymynatop
TABJIULA 3A MPABUJTHA
KOMBUHALIMA HA LUMHA U BEPUTA
(Tn.15.3)
CTBIMKA
LUMHA
BEPUTA
Manum/ mm
[bnwunHa: Manum / cm
LUnpwHa Ha wneba:Manum / mm
Hop

a) BABEJIEXKA: aexnapvparara obia

CTOMHOCT Ha BUGpaLMK € U3MepeHa
NPUABPIKAIKM Ce KbM CTaHAapTHU3MpaH
MEeTO/, Ha U3NUTBAHE U MOXe fja ce
13M0/13Ba 3a NPaBeHe Ha CpaBHEHMe
MEMAY €fMH W APYr UHCTPYMEHT.
O6Lata CTOWHOCT Ha BUGPaLN MOXe
[1a ce U3ro/13Ba U 3a npejBapuTeNHa
OLieHKa Ha U3/1araHeTo.

b) NPEAYNPEXAEHUE: nspasaHeTo Ha

BUGPALMM MPY PEATHOTO U3MON3BaHE
Ha MHCTPYMEHTa MOe fa Gbae
pas/nyHa oT obluara AeKnapupaHa
CTOMHOCT,B 3aBUCMMOCT OT Ha4YMHWTE Ha
13M0A3BaHe Ha MHCTPyMeHTa. Mopaau
TOBa € HEOBXO/AMMO 0 BPEME Ha paboTa
[la Ce B3eMar CefHWTe NpeAnasHin
MEpKH LieNAilLy NPeanasBaHeTo Ha
oneparopa: HoCeTe PbKasuLM Mo

BPEMe Ha U3MON3BAHETO, OrpaHuyeTe
BpemMeHaTa Ha 13ros3BaHe Ha MalmHaTa
1 HamasieTe BpeMeHara, npes KoUTo ce
AbPHM HATMCHAT NI0CTa 3a ypas/eHne
Ha ycKopuTens.

1]
2]

BS - TEHNICKI PODACI
MAKS. napon napajanja

3] NOMINALNI napon napajanja

Maksimalna brzina lanca
Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina reza
Debljina lanca
Zupci/ korak gonjenog zupé&anika lanca
Kapacitet spremnika za ulje
Tezina (bez baterije, bez vodilice lanca i
lanca)
Izmjereni nivo zvuénog pritiska
Mjerna nesigurnost
Izmjereni nivo zvuéne snage
Zajam¢eni nivo zvuéne snage
Nivo vibracija
- Prednji rukohvat
- Zadnji rukohvat
DODATNA OPREMA NA ZAHTJEV
Baterija, mod.
Punjac baterije
Ruksak akumulator
Simulator akumulatora
TABELA ZA ISPRAVNU KOMBINACIJU
VODILICE LANCA | LANCA (Pogl. 15.3)

KORAK

VODILICA LANCA
LANAC

In¢/ mm

Duzina: In¢ / mm
Sirina Zlijeba: In¢ / mm
Sifra

a) NAPOMENA: ukupna prijavljena

vrijednost vibracija izmjerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i moze
se koristiti za vrSenje poredenja izmedu
dvije alatke. Ukupna vrijednost vibracija
moze se koristiti i prilikom prethodne
procjene izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom

stvarne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavijene
vrijednosti u zavisnosti od nacina na koji
se koristi alatka. Stoga je neophodno,
za vrijeme rada, primijeniti slijedece
sigurnosne mijere za zastitu radnika:
koristiti rukavice za vrijeme upotrebe,
ograniciti vrijeme upotrebe masine i
skratiti vrijeme za koje se drzi pritisnuta
poluga komande gasa.

1] CS-TECHNICKE PARAMETRY
2] Napajeci napéti MAX
3] Napéjeci napéti NOMINAL
4] Maximalni rychlost fetézu
5]  Maximalni frekvence otaceni vietena
6] Reznadélka
7]  Tloustka fetézu
8]  Zuby/roztec fetézky
9] Kapacita olejové nadrze
Hmotnost (bez akumulatoru, bez vodici
listy a fetézu)
11] Naméfena Uroven akustického tlaku
Nepfesnost méreni
Nameéfena urover akustického vykonu
Zarucena uroven akustického vykonu
Urover vibraci
- Pfedni rukojet
- Zadnirukojet, .
VOLITELNE PRISLUSENSTVI
Akumulatorova jednotka, mod.
Nabijecka akumulatoru
Batoh s akumulatorem
Simulator akumulatoru |
23] TABULKA PRO SPRAVNOU |
KOMBINACI VODICI LISTY A RETEZU
(kap. 15.3)
TEC

24

25] VODICILISTA

26] RETEZ

27] Palce/mm

28] Délka: Palce/cm

29] Sitka drazky: Palce / mm
30] Kod

a) POZNAMKA: prohlasené celkova hodnota
vibraci byla naméfena s pouzitim
normalizované zku$ebni metody a
Ize ji pouZit pro srovnani jednotlivych
nastrojii. Celkova hodnota vibraci
mUZe byt pouZita také pfi pfipravném
vyhodnocovani vystaveni vibracim.

b) VAROVANI: emise vibraci pfi skutecném
pouziti nastroje muze byt odligna od
deklarované celkové hodnoty v zavislosti
na rezimech, ve kterych se dany nastroj
pouziva. Proto je tfeba béhem prace
pfijmout niZe uvedena bezpe¢nostni
opatfeni, jejichZ cilem je ochranit
operatora: béhem bézného pouziti méjte
nasazené rukavice a omezte dobu pouziti
stroje a zkratte doby, béhem kterych je
zatla¢ena ovladaci paka plynu.




1]
2]

5]

DA - TEKNISKE DATA
Forsyningsspaending MAX

3] Forsyningsspeending NOMINEL
4]

Maksimal keedehastighed
Maksimal omdrejningsfrekvens for
spindel
Klippelaengde
Kaedens tykkelse
Antal teender/deling pa keedehjul
Olietankens-kapacitet
Veegt (uden batteri, uden sveerd og
keede)
Malt lydtryksniveau
Usikkerhed ved malingen
Malt lydeffektniveau
Garanteret lydeffektniveau
Vibrationsniveau
- Forreste handtag
- Bagerste handtag
TILBEHOR
Batterienhed, mod.
Batterioplader
Batterirygsaek
Batterisimulator
TABEL TIL DEN KORREKTE
KOMBINATION AF SVARD OG KADE
(Kap. 15.3)
AKSELAFSTAND
SVAERD
KAEDE
Tommer/ mm
Leengde: Tommer / cm
Sporbredde: Tommer / mm
Kode

a) BEMAERK: den samlede erkleerede

veerdi af vibrationer blev malt ifelge en
standardiseret metode til afprovning

og kan bruges til at foretage en
sammenligning mellem forskellige
redskaber. Den samlede veerdi af
vibrationer kan ogsa bruges til en
indledende vurdering af eksponeringen.

b) ADVARSEL: den faktiske udsendelse af

vibrationer i forbindelse med brug af
redskabet kan afvige fra den samlede
attesterede veerdi atheengigt af den
konkrete brug af redskabet. Derfor er det
nodvendigt, at man under arbejdet tager
folgende sikkerhedsforanstaltninger for at
beskytte brugeren. Baer handsker under
brug, begraens den tid maskinen bruges
og forkort den tid hvor gashandtaget
holdes indtrykket.

1]
2]

4]
5]
6]
7]
8]
9]
10]

DE - TECHNISCHE DATEN
MAX Versorgungsspannung

3] NOMINAL Versorgungsspannung

Maximale Geschwindigkeit der Kette
Max Spindeldrehzahl
Schnittlange
Dicke der Kette
Zahne / Teilung des Kettenrads
Fassungsvermogen Oltank
Gewicht (ohne Batterie, Schwert und
Kette)
Gemessener Schalldruckpegel
Messungenauigkeit
Gemessener Schallleistungspegel
Garantierter Schallleistungspegel
Vibrationspegel
- Vorderer Handgriff
- Hinterer Handgriff
SONDERZUBEHOR
Batterieeinheit, Mod.
Batterieladegerat

Batterietasche

Batteriesimulator
TABELLE FUR DIE KORREKTE
KOMBINATION VON SCHWERT UND
KETTE (Kap. 15.3)
GLIEDLANGE
SCHWERT
KETTE
Zoll
Léange: Zoll /cm
Nutbreite: Zoll / mm
Code

a) HINWEIS: Der erklarte Gesamtwert

der Vibrationen wurde durch eine
standardisierte Methode gemessen.

Er kann verwendet werden, um einen
Vergleich zwischen verschiedenen
Werkzeugen anzustellen. Der
Gesamtwert der Vibrationen kann

auch bei einer Vorabbewertung der
Vibrationsbelastung eingesetzt werden.

b) WARNUNG: Die Schwingungsemission

bei der effektiven Verwendung des
Werkzeugs kann sich je nach den
Einsatzarten des Werkzeugs vom
erklarten Gesamtwert unterscheiden.
Deshalb ist es notwendig,

wéhrend der Arbeit die folgenden
SicherheitsmaBnahmen zu ergreifen, um
den Bediener zu schiitzen: Handschuhe
wahrend der Verwendung anziehen, die
Einsatzzeiten der Maschine begrenzen
und die Zeiten verkiirzen, in denen man
den Gashebel gedriickt halt.

1]
[2]

EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
MET". tdon tpododoaiag

[3] ONOMAZTIKH tdon tpododoaiag

Méyiotn ruxurnrq mg a)\uméqq
Méylatn ouxvoTnTa MeEpIaTpodriq Tou
TOOK

MrjKkog kormig

Mayxog aAvoidag

Advtia / Bripa mvidv aiuoidag
XwpnTikomTa Tou Soxeiou Aadlol
Bdpog (xwpig punarapia, xwpig undapa
Kat aAvoiba)

MeTtpnuévn oTdBuN aKouoTIkNG Ttieong
ABepaldmra pEtpnong

Metpnuévn craeun ClKOUUTlKT]Q wxuoq
ZTABN EYYUWHEVNG NXNTIKNG LOXVOG
Emninedo kpadaopwy

- Eprpog xetpoAaBn

- Miow xelpoAapn

MPOAIPETIKA A=ESOYAP

Mratapia, HOVT.

doprtioTrg Mnarapiag
2aKISI0 pratapliv
E€opoiwmq prarapiag

MINAKAZ A TO 2Q3TO ZYNAYAZMO
THE MMAPAS KAI THE AAYZIAAS (Ked.
15.3)

BHMA

NAMA

AAYZIAA

‘Ivtoeg / mm

Mrjkog: ‘lvtoeg / mm

MAdTog avAaka: Ivtoeg / mm

Kwdikog

a) ZHMEIQZH: 1 ouvolikr) SnAwpEvN T

TWV KPadaoHWV EXeL HETPNBEL e
Bdon pa ipoTUT™ HEB0SO SOKIUNG

Kat propet va xpnatporonBei yia

va Yivel éva mapdywvo Hetagl evog
epyaAeiou Kat evog AANOU. H GuVOAKT
TIHY) TWV KPASAOUWY TOpEL £MioNg va
XPNOILOTIOMBEL YIat IOl TIPOKATAPKTIKY)
eKTIUNON ™G €kBeaNG.

b) MPOEIAOMOIHZH: n ekmoprm kpadaopwv

KOTA TNV TIPAYMATIKY) XPrjon Tou
£pYaAEioy UMopei va eival SLapopeTIKT
ard T GUVOAIKY) SNAWHEVN Tin
avaoya e Tov TPATo Xpriong Tou
epyaAeiou. QoTdoo eival avaykaio,
Katd tn SLapKeLa g epyaciag, va
vl0BeToETE TA AKOAOUBA HETPA
aodaAeiag yia va mpooTatEPeTe T0
XEPLoTH: HoPEDTE yavTIa KaTd ™
XPron, TEPLOPITTE TO XPOVO XPriong Tou
HNXaVIHaTog Kat JEWATE TO XPOVO Mo
KPATIETAL TIATNUEVOG O HOXAGG EVTOANG
ykado0.




1] EN-TECHNICAL DATA
2]  MAX supply voltage
3] NOMINAL supply voltage
4] Maximum chain speed
5]  Maximum rotational frequency of the
spindle
6]  Cutting length
7]  Chain gauge
8]  Chain pinion teeth / pitch
9] OQiltank capacity
10] Weight (without battery, bar and chain)
11] Measured sound pressure level
12] Uncertainty of measure
13] Measuered sound power level
14] Guaranteed sound power level
15] Vibration level
16] Front handle
17] Rear handle
18] ACCESSORIES AVAILABLE ON
REQUEST
19] Battery pack, model
20] Battery charger
21] Battery backpack
22] Battery simulator
23] CORRECT BAR AND CHAIN
COMBINATION TABLE (Chap. 15.3)
24] PITCH

25] BAR
26] CHAIN
27] Inches

28] Length: Inches/cm
29] Groove width: Inches / mm
30] Code

a) NOTE: the declared total vibration value
was measured using a normalised test
method and can be used to conduct
comparisons between one tool and
another. The total vibration value can
also be used for a preliminary exposure
evaluation.

b) WARNING: the vibrations emitted during
actual use of the tool can differ from the
declared total value according to how the
tool is used. Whilst working, therefore,
it is necessary to adopt the following
safety measures designed to protect the
operator: wear protective gloves whilst
working, use the machine for limited
periods at a time and decrease the time
during which the throttle trigger lever is
pressed.

1] ES-DATOS TECNICOS |

2] Tension de alimentacion MAX

3] Tension de alimentacion NOMINAL
4]  Velocidad méaxima de la cadena

5]  Frecuencia maxima de rotacion del

mandril

6] Longitud de corte

7]  Grosor cadena

8] Dientes/ paso del pifion cadena

9] Capacidad del depésito de aceite

10] Peso (sin bateria, sin barra ni cadena)

11] Nivel de presion acustica medido

12] Incertidumbre de medida

13] Nivel de potencia acUstica medido

14] Nivel de potencia acUstica garantizado

15] Nivel de vibraciones

16] - Empunadura anterior

17] - Empufadura posterior

18] ACCESORIOS POR ENCARGO

19] Grupo de la bateria, mod.

20] Cargador de la bateria

21] Mochila portabaterias

22] Simulador de bateria

23] TABLA PARA LA CORRECTA

COMBINACION DE BARRAY CADENA

(Cap. 15.3)

PASO

25] BARRA

26] CADENA

27] Pulgadas/mm

28] Longitud: Pulgadas/cm

29] Anchura ranura: Pulgadas/mm

30] Codigo

a) NOTA: el valor total de la vibracion se ha

medido seguin un método normalizado
de pruebay puede utilizarse para realizar
una comparacion entre una maquina
yotra. El valor total de la vibracion
también se puede emplear para la
valoracion preliminar de la exposicion.

b) ADVERTENCIA: la emision de vibracion

en el uso efectivo del aparato puede

ser diferente al valor total declarado
segun los modos en los que se utiliza

la herramienta. Por ello, durante la
actividad se deben poner en practica las
siguientes medidas de seguridad para el
usuario: usar guantes, limitar el tiempo
de uso de la maquina, asi como el tiempo
que se mantiene presionada la palanca
de mando del acelerador.

1] ET-TEHNILISED ANDMED
2]  MAX toitepinge
3] NOMINAALNE toitepinge
4]  Keti maksimaalne kiirus
5]  Volli maksimaalne pdérlemissagedus
6] Loikepikkus
7]  Ketilabimddt
8]  Keti hammasratta hambad/samm
9] Olipaagi maht
10] Kaalilma aku, lati ja ketita
11] Moddetud helirohutase
12] Mootemaédramatus
13] Maoodetud miravoimsuse tase
14] Garanteeritud miiravdimsuse tase
15] Vibratsiooni tase
16] - Eesmine kaepide
17] - Tagumine kaepide
18] LISASEADMED TELLIMISEL
19] Aku, mud.
20] Akulaadija
21] Akukott
22] Akusimulaator
23] TABEL “SAEKETTIDE JA -LATTIDE
OIGE KOMBINATSIOON” (Ptk 15.3)
SAMM

25] LATT

26] KETT

27] Tollid / mm

28]  Pikkus: Tollid /cm

29] Soone laius: Tollid / mm
30] Kood

a) MARKUS: deklareeritud koguvibratsiooni

tase moddeti standardiseeritud

testi kéigus, mille abil on véimalik
vorrelda omavahel erinevate
téoriistade vibratsiooni. Deklareeritud
koguvibratsiooni vib kasutada ka
eeldatava vibratsiooni kdes olemise
hindamiseks.

b) HOIATUS: tegelikud tddriista kasutamisel

tekkivad vibratsioonid voivad erineda
deklareeritud koguvibratsiooni tasemest
soltuvalt todriista kasutamise viisist.
Seeparast tuleb t60 ajal kasutusel

votta ohutusmeetodid, millega toétajat
kaitsta: kandke kasutamise ajal kindaid,
piirake masina kasutamise aega ja
lihendage perioode, mille valtel hoitakse
gaasihooba all.




1]

Fl - TEKNISET TIEDOT
MAKS. syéttéjannite

2]
3] NIMELLINEN systtéjannite

Ketjun maksiminopeus
Karan maksimipyorimistaajuus
Leikkauksen pituus
Ketjun paksuus
Ketjun hammasrattaan hampaat /
hammasluku
Oljysailion tilavuus
Paino (ilman akkua, teralevya ja ketjua)
Mitattu &&nenpaineen taso
Mittausepavarmuus
Mitattu &anitehotaso
Taattu &&nitehotaso
Tarinataso
- Etukahva
- Takakahva N
SAATAVANA OLEVAT LISAVARUSTEET
Akkuyksikkd, malli
Akkulaturi
Akkureppu
Akkusimulaattori
TAULUKKO TERALEVYN JA KETJUN
OIKEA YHDISTELMA (luku 15.3)
KULKU
TERALEVY
KETJU
Tuumat/ mm
Pituus: Tuumat / cm
Uran leveys: Tuumat/ mm
Koodi

a) HUOMAUTUS: térinan kokonaisarvo

on mitattu kayttamalla normalisoitua
testimenetelmaa ja sité voidaan kayttaa
verrattaessa tydkaluja keskendan.
Térindn kokonaisarvoa voidaan kayttaa
myds kun tehdééan altistumista koskeva
esiarviointi.

b) VAROITUS: laitteen tuottama téarina

tydvalineen todellisen kéyton

aikana saattaa poiketa ilmoitetusta
kokonaisarvosta kéyttétavasta
riippuen. Tdméan vuoksi on tarpeen
soveltaa seuraavia kéyttajaa suojaavia
turvatoimenpiteita: kayttaa kasineita
kayton aikana, rajoittaa laitteen
kayttdaikaa ja lyhentéé aikoja jolloin
kaasuttimen vipua pidetaan painettuna.

1] FR-DONNEES TECHNIQUES

2]  Tension d’alimentation MAX

3] Tension d’alimentation NOMINAL

4]  Vitesse maximum de la chaine

5]  Fréquence maximum de rotation du
mandrin

6]  Longueur de coupe

7]  Epaisseur de la chaine

8] Dents/ pas du pignon de chaine

9]  Capacité du réservoir d’huile

10] Poids (sans batterie; sans guide-chaine
et chaine)

11] Niveau de pression acoustique mesuré

12] Incertitude de mesure

13] Niveau de puissance acoustique mesuré

14] Niveau de puissance acoustique garanti

15] Niveau de vibrations

16] - Poignée avant

17] - Poignée arriére

18] EQUIPEMENTS SUR DEMANDE

19] Groupe de batteries, mod.

20] Chargeur de batterie

21] Sac porte-batteries

22] Simulateur de batterie

23] TABLEAU DES COMBINAISONS

CORRECTES ENTRE GUIDE-CHAINE

ET&‘?HNNE (Chap. 15.3)

PA N

25] GUIDE-CHAINE
CHAINE

27] Pouces/mm

28] Longueur : Pouces/cm

29] Largeur rainure : Pouces / mm
30] Code

a) REMARQUE : la valeur totale déclarée
des vibrations a été mesurée selon une
méthode d’essai normalisée et peut étre
utilisée pour comparer un outillage avec
un autre. La valeur totale des vibrations
peut étre utilisée aussi pour une
évaluation préalable a 'exposition.

b) AVERTISSEMENT : I'émission de vibrations
lors de I'utilisation effective de I'outillage
peut différer de la valeur totale déclarée
en fonction des modes d'utilisation
de I'outillage. Par conséquent, il est
nécessaire, pendant le travail, d’adopter
les mesures de sécurité suivantes en
vue de protéger I'opérateur : porter des
gants durant I'utilisation, limiter les temps
d'utilisation de la machine et écourter
les temps pendant lesquels le levier de

commande de 'accélérateur est enfoncé.

1] HR-TEHNICKI PODACI

2]  MAKS. napon napajanja

3] NAZIVNI napon napajanja

4]  Maksimalna brzina lanca

5]  Maksimalna frekvencija vrtnje vretena
6] Duzina kosnje

7]  Debljinalanca

8]  Zupci/korak lanc¢anika

9]  Zapremina spremnika ulja

10] Tezina (bez baterije, bez vodilice i lanca)
11] Izmjerena razina zvuénog tlaka

12] Mijerna nesigurnost

13] Izmjerena razina zvucne snage

14] Zajamcena razina zvucne snage

15] Razina vibracija

16] - Prednja rucka

17] - Straznja rucka .
18] DODATNA OPREMA PO NARUDZBI
19] Sklop baterije, mod.

20] Punjac baterija

21] Torbica za no$enje baterija

22] Simulator baterije

23] TABLICA ZA PRAVILNO
KOMBINIRANJE VODILICE | LANCA
(pog. 15.3)

KORAK

25] VODILICA

26] LANAC

27] in¢a/mm

28] Duzina:inca/cm

29] Sirina Zlijeba: inca/mm

30] Sifra

a) NAPOMENA: izjavljena ukupna vrijednost
vibracija izmjerena je pridrzavajuci se
normirane probne metode i moze se
koristiti za usporedbu jednog alata s
drugim. Ukupnu vrijednost vibracija
moze se koristiti i u preliminarnoj procjeni
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija pri stvarnoj
uporabi alata moze se razlikovati od
izjavljene ukupne vrijednosti, ovisno o
nacinima koristenja alata. Stoga je za
vrijeme rada potrebno poduzeti sliedece
sigurnosne mjere namijenjene zastiti
rukovatelja: nositi rukavice tijekom
uporabe, ograniciti vrijeme koristenja
stroja te skratiti vrijeme drzanja pritisnute
upravljacke rucice gasa.




1]
2

HU - MUSZAKI ADATOK
MAX tapfesziltség

]
3] NEVLEGES tapfesziltség

Lanc max. sebessége
A tokmany maximalis forgasi sebessége
Végas hossza
Lanc vastagsaga
Lanc fogaskerék fogai / osztasa
Az olajtartaly kapacitasa
Suly (akkumulator, vezetélemez és lanc
nélkl)
Mért hangnyomasszint
Mérési bizonytalansag
Mért egyenértéki hangnyomasszint
Garantalt zajteljesitmény szint
Vibraciészint
- Ellils6 markolat
- Hatsé markolat L
RENDELHETO KIEGESZITOK
Akkumulator-egység, tipus
Akkumulator-tolt6

Akkumulatortarté hatizsak

Akkumulatorszimulator
TABLAZAT A HELYES L
VEZETOLEMEZ-LANC KOMBINACIO
MEGALLAPITASAHOZ (15.3. fej.)
OSZTAS
VEZETOLEMEZ
LANC

Huvelyk / mm

Hosszusag: Hilvelyk / cm
Véjat szélesség: Hivelyk / mm
Kod

a) MEGJEGYZES: a rezgés névleges

Osszértékét szabvanyos teszt modszerrel
mértiik, ezért alkalmazhaté mas
szerszamokkal valé 6sszehasonlitasra. A
rezgés névleges Gsszértéke a kitettség
elézetes értékelésére is alkalmas.

b) FIGYELMEZTETES: a szerszam valos

hasznélata soran keletkezé rezgés
eltérhet a névleges dsszértéktol

a szerszam hasznalati modjanak
flggvényében. Ezért a munka alatt
alkalmazni kell a kezel6 védelmét
szolgalo biztonsagi intézkedéseket:
viselien munkakeszty(it a hasznalat
soran, korlatozza a gép haszndlati idejét
és lehetdleg révid ideig tartsa nyomva

a gazkart.

1]
2]

LT - TECHNINIAI DUOMENYS
MAKS. maitinimo jtampa

3] NOMINALI maitinimo jtampa

Grandinés maksimalus greitis

Maksimalus griebtuvo sukimosi greitis

Pjovimo ilgis

Grandinés storis

Dantys / grandinés zvaigzdutés zingsnis

Alyvos bako talpa

Svoris (be akumuliatoriaus, be strypo ir

grandinés)

ISmatuotas garso slégio lygis

Matavimo paklaida

ISmatuotas garso galios lygis

Garantuotas garso galios lygis

Vibracijy lygis

- Priekiné rankena

- Galiné rankena

UZSAKOMI PRIEDAI

Akumuliatoriaus blokas, mod.

Akumuliatoriaus kroviklis
Akumuliatoriy laikiklio kupriné
Akumuliatoriaus simuliatorius

LENTELE TINKAMAM STRYPO IR

GFéANDINES SUDERINIMUI ( 15.3 skyr.)

EIGA

STRYPAS |

GRANDINE

Coliai / mm

ligis: Coliai / cm

Grioveliy plotis: Coliai / mm
Kodas

a) PASTABA: bendras deklaruojamas

vibracijy lygis buvo iSmatuotas laikantis
standartizuoto bandymo metodo ir gali
biti naudojamas lyginant vieng jrankj
su kitu. Bendras vibracijy lygis gali bati
naudojamas preliminariam vibracijy
ivertinimui.

b) |SPEJIMAS: vibracijy skleidimo lygis

eksploatuojant jrenginj gali skirtis nuo
bendro deklaruojamo vibracijy lygio,
priklausomai nuo budy, kaip bus
naudojamas jrankis. Dél Sios priezasties
darbo metu yra butina imtis saugos
priemoniy, susijusiy su operatoriaus
apsauga: naudojimo metu maveti
pirtines, riboti jrenginio darbo trukme
ir trumpinti laika, kurio metu bina
paspausta akceleratoriaus valdymo
svirtis.

1]
2

LV - TEHNISKIE DATI
MAKS. baro$anas spriegums

]
3] NOMINALAIS baro$anas spriegums

Maksimalais kedes atrums
Maksimalais patronas grie$anas atrums
Plau$anas garums
Keédes biezums
Kédes zobrata zobi/solis
Ellas tvertnes tilpums
Svars (bez akumulatora, sliedes un
kedes)
Izméeritais skanas spiediena limenis
Merijuma kluda
|zméritais akustiskas jaudas lTmenis
Garantétais akustiskas jaudas limenis
Vibraciju limenis
- Priekséjais rokturis
- Aizmuguréjais rokturis
PIEDERUMI PEC PASUTIJUMA
Akumulatora mezgls, mod.
Akumulatoru ladétajs
Akumulatoru parnésasanas mugursoma
Akumulatora simulators
SLIEZU UN KEZU PAREIZU
KOMBINACIJU TABULA (15.3 nod.)
SOLIS

SLIEDE

KEDE

Collas / mm

Garums: Collas / cm

Rievas platums: Collas / mm
Kods

a) PIEZIME: kopéja noradita vibraciju

intensitates vertiba tika izmerita,
izmantojot standarta parbaudes metodi,
un to var izmantot ierfi¢u savstarpéjai
salidzinasanai. Kopéjo vibraciju
intensitates vértibu var izmantot art
sakotnéjai ekspozicijas novertésanai.

b) BRIDINAJUMS: vibraciju limenis ierices

faktiskas izmanto$anas laika var
atskirties no kopéjas noraditas vertibas,
atkariba no ierices izmanto$anas veida.
Tapéc darba laika ir svarigi izmantot
$adus operatora aizsardzibas lidzeklus:
izmantosanas laika valkajiet cimdus,
ierobezojiet masinas izmantosanas
laiku un saisiniet laiku, kuru akseleratora
vadibas svira atrodas nospiesta stavokii.




[1]1 MK - TEXHU4KU NOAATOLM

[2] MAKCMMA/IEH HanoH

[3] HOMWMHANEH Hanow

[4]  MakcumanHa MOKHOCT Ha CUHYMPOT

[5] MakcumanHa ppexseHupja Ha poTaumja
Ha MOTOpOT

[6]  [AonmuHa Ha ceverbe

[7]  AnabouuHa Ha CHHYMPOT

[8]  3anuwu/ cTeneH Ha 3an4YeHUKOT Ha
CUHUMPOT

[9] KanmauuTeT Ha pe3epBoapoT 3a Mac1o

[10] TemwHa (6e3 akymynarop, 6e3 n0cT u
naHe,)

11] HuBO Ha M3MepeHa aKyCTUYEH NPUTUCOK

12] Ortcranysatbe Npu Mepetbe

13] HuBO Ha M3MepeHa aKycTYHa MOKHOCT

14] HwuBO Ha rapaHTMpaHa aKycTuyHa

MOKHOCT

15] HuBo Ha BMGpaLK

16] - MpepHa payka

17] - 3apHa payka

18] AOMNONHUTE/IHA ONPEMA MO
M3BOP

19] Komnnet co Gatepuja, Mogen
20] MonHay 3a Garepuja

21] PaHeu 3a 6atepuja

22] Cumynatop Ha 6atepuja

23] TABEJIA 3A NMPABW/IHA
KOMBWHALIMJA HA TOCTOBM N
CUHLIMPU (nornasje 15.3)
24] '0Of

25] NOCT

26] CUHLIMP

27] MHWM/ MM

28]  [JomkuHa: uH4M / cm

29]  LUvpuHa Ha HNe6: MHYM / MM
30] Kog

a) BABEJIELLIKA: BKynHaTa nocoyeHa
BPEAHOCT 3a BUGpaLuuTe e
M3MepeHa Co NpoGeH MeTog 3a
HOPMaM31ParLE U MOME fia Ce KOPUCTH
3a criopeibeHa BPeAHOCT Ha eAieH
ypeg, co apyr. BrynHata BpegHOCT
Ha BUBPALMIMTE MOME Aa Ce KOPUCTU
1 3a NpenMMUHapHa NpoLieHKa Ha
M3/I0MEHOCTa.

b) BHUMAHME: emucujata Ha BUGpaumumnTe
npu epeKTUBHA YNOTPe6a Moe Aa
C€ pas/1KyBa O/ BKYNHaTa NocoyeHa
BPEAHOCT CNOPEA, HAYMHOT Ha ynoTpeta
Ha ypepoT. 3aToa € HEOMXOAHO BO
TEKOT Ha padoTara Aa ce Hanpasar
noBsexe 6e36efHOCHN Mepetba 3a fja ce
3alTUTK 0NepaTopoT: HOCETE YeB/IN BO
TEKOT Ha ynoTpebara, orpaH1yeTe ro
BPEMETO Ha yroTpe6a Ha MallmuHaTa 1
CKpaTeTe ro BpemeTo Kora Tpe6a fa ce
MPUTUCHE payKara 3a ynpasyBatbe Co
3a6p3yBavorT.

1]
2]

NL - TECHNISCHE GEGEVENS
Voedingsspanning MAX

3] Voedingsspanning NOMINAL
4]

5]

Maximale snelheid van de ketting
Maximale rotatiefrequentie van de
spindel
Lengte van de snit
Dikte ketting
Tanden / steek van het kettingwiel
Vermogen van het oliereservoir
Gewiicht (zonder accu, zonder stang en
ketting)
Gemeten niveau geluidsdruk
Meetonzekerheid
Gemeten akoestisch vermogen
Gegarandeerd geluidsniveau
Trillingsniveau
- Voorste handgreep
- Achterste handgreep
OP AANVRAAG LEVERBARE
ACCESSOIRES
Accugroep, mod.
Batterijlader

Accuhouder

Accusimulator
TABEL VOOR DE CORRECTE
COMBINATIE VAN STANG EN KETTING
(Hfdst. 15.3)
STEEK
STANG
KETTING
Inches / mm
Lengte: Inches / cm
Breedte gleuf: Inches / mm
Code

a) OPMERING: de totale verklaarde waarde

van de trillingen werd gemeten met een
genormaliseerde testmethode en kan
gebruikt worden voor een vergelijking
tussen twee werktuigen. De totale
waarde van de trillingen kan ook gebruikt
worden in een voorafgaande evaluatie
van de blootstelling.

b) WAARSCHUWING: de emissie van

trillingen bij het effectief gebruik van

het werktuig kan verschillen van de
totale verklaarde waarden, al naar
gelang de manieren waarop het
werktuig gebruikt wordt . Daarom is

het noodzakelijk, tijdens het werk, de
volgende veiligheidsmaatregelen toe te
passen om de bediener te beschermen:
handschoenen te gebruiken tijdens het
gebruik, het gebruik van de machine te
beperken en de de bedieningshendel van
de versnelling zo kort mogelijk ingedrukt
te houden.

1] NO - TEKNISKE DATA

2]  MAX forsyningsspenning

3] NOMINAL forsyningsspenning

4] Maks kjedehastighet

5]  Maksimal rotasjonsfrekvens ved doren
6] Skjeerelengde

7]  Kjedetykkelse

8]  Tenner/ trinn fra kjedepinjong

9] Oljetankens kapasitet

10] Vekt (uten batteri, uten sverd og kjede)
11]  Malt lydtrykkniva

12] Maleusikkerhet

13]  Malt lydeffektniva

14] Garantert lydeffektniva

15] Vibrasjonsniva

16] - Handtak fremme

17] - Handtak bak

18] TILBEHOR PA FORESPORSEL
19] Batteri, modell

20] Batterilader

21] Batteriryggsekk

22] Batterisimulator

23] TABELL FOR RIKTIG KOMBINASJON
AV SVERD OG KJEDE (Kap. 15.3)
24] TRINN

25] SVERD

26] KJEDE

27] Tommer/mm

28] Lengde: Tommer/cm

29] Bredde rille: Tommer / mm

30] Kode

a) MERK: Oppyitt totalverdi for vibrasjonene
har blitt malt ved & bruke en normal
prevemetode og kan brukes for &
sammenligne et redskap med et
annet. Den totale vibrasjonsverdien
kan ogsa brukes i en forelapig
eksponeringsvurdering.

b) ADVARSEL: emisjon av vibrasjoner ved
effektiv bruk av redskapet kan avvike
fra oppgitt totalverdi i henhold til maten
redskapet brukes pa. Derfor er det
nedvendig, under arbeidet, & ta i bruk
felgende sikkerhetstiltak for & beskytte
operateren: ifore seg hansker ved bruk,
begrense maskinens brukstid og korte
ned pé tiden som man holder inne
akselerator kommandospaken.




1]
2]

5]

PL - DANE TECHNICZNE
Napiecie zasilania MAKS

3] Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
4]

Maksymalna predkos¢ tarcucha
Maksymalna czestotliwos¢ obrotow
wrzeciona
Dtugosc ciecia
Grubo$¢ taricucha
Zeby / podziatka kota zebatego faricucha
Pojemnos¢ zbiornika oleju
Masa (bez akumulatora, bez prowadnicy i
fancucha)
Zmierzony poziom mocy ci$nienia
akustycznego
Btad pomiaru
Poziom mocy akustycznej zmierzony
Gwarantowany poziom mocy akustycznej
Poziom wibracji
- Uchwyt przedni
- Uchwyt tylny 3
AKCESORIA NA ZAMOWIENIE
Zesp6t akumulatora, mod.
tadowarka akumulatora

Plecakowy uchwyt na akumulator

Symulator akumulatora
TABELA PRAWIDLOWEJ KOMBINACJI
PRO)WADNICY I EANCUCHA (Rozdz.
15.3

SKOK

PROWADNICA

£ANCUCH

Cale/mm

Dtugos¢: Cale / cm
Szeroko$¢ rowka: Cale / mm
Kod

a) UWAGA: Catkowita wskazana warto$é

drgan zostata zmierzona zgodnie ze
znormalizowang metodg badania

i moze by¢ wykorzystana w celu
dokonania poréwnania migdzy dwoma
urzadzeniami. Catkowita warto$¢
drgan moze by¢ réwniez stosowana do
wstepnej oceny zagrozenia.

b) OSTRZEZENIE: emisja drgan w

praktycznym zastosowaniu niniejszego
narzedzia moze sig rozni¢ od
deklarowanej wartosci tacznej, w
zaleznosci od sposobu uzytkowania
urzadzenia. Dlatego, w celu zapewnienia
bezpieczenstwa uzytkownika, konieczne
jest podczas pracy z urzadzeniem
podjecie nastepujacych srodkéw
bezpieczenstwa: noszenie rekawic
podczas korzystania z urzagdzenia,
ograniczenie czasu uzytkowania
urzadzenia i skrécenie czasu trzymania
weisnietej dzwigni regulacji obrotow
silnika.

1]
2]

PT - DADOS TECNICOS |
Tens@o de alimentacao MAX

[3] Tens&o de alimentagdo NOMINAL

[4]
18]

6]
[7]
18]

Velocidade méaxima da corrente
Frequéncia maxima de rotagéo do
mandril
Comprimento de corte
Espessura corrente
Dentes / distancia entre eixos do pinhao
da corrente
Capacidade do tanque do 6leo
Peso (sem bateria, sem barra e corrente)
Nivel de pressao acUstica mensurada
Incerteza de medicéo
Nivel de poténcia acustica mensurado
Nivel de poténcia acustica garantido
Nivel de vibragdes
- Pega dianteira
- Pega traseira

ACESSORIOS A PEDIDO
Grupo bateria, mod.
Carregador de bateria

Mochila porta-baterias

Simulador de bateria
TABELA PARA A CORRENTE
COMBINAGCAO DE BARRA E
CORRENTE (Cap. 15.3)
PASSO
BARRA
CORRENTE
Polegadas / mm
Comprimento: Polegadas / cm
Largura sulco: Polegadas / mm
Codigo

a) NOTA: o valor total declarado das vibracdes

foi mensurado de acordo com um
método normalizado de ensaio e

pode ser utilizado para comparar uma
ferramenta com a outra. O valor total

das vibracdes também pode ser utilizado
para uma avaliagdo preliminar da
exposicao.

b) ADVERTENCIA: a emiss&o de vibragdes

no uso efetivo da ferramenta pode ser
diversa do valor total declarado de
acordo com os modos com 0s quais a
ferramenta é utilizada. Portanto, durante
o trabalho, € necessario adotar as
seguintes medidas de seguranca para
proteger o operador: usar luvas durante
0 uso, limitar o tempo de utilizagéo da
méaquina e encurtar o tempo durante o
qual a alavanca de comando é mantida
pressionada.

1] RO - DATE TEHNICE

2]  Tensiune de alimentare MAX

3] Tensiune de alimentare NOMINALA
4]  Viteza maxima a lantului

5]  Frecventd maxima de rotatie a mandrinei
6] Lungimea téieturii

7]  Grosimea lantului

8]  Dinti/ pas pinion lant

9] Capacitate rezervor ulei

10] Greutate (fara baterie, fara bara si lant)
11] Nivel masurat de presiune acustica
12] Nesiguranté in masurare

13] Nivel de putere acusticd masurat
14] Nivel de putere acustica garantat
15] Nivel de vibratii

16] - Maner fata

17] - Maner spate

18] ACCESORII LA CERERE

19] Ansamblu baterie, mod.

20] Alimentator pentru baterie

21] Rucsac pentru baterii

22] Simulator de baterie

23] TABEL PENTRU.O ASOCIERE
CORECTA BARA-LANT (Cap. 15.3)
24] PAS |

25] BARA

26] LANT

27] Inchi/mm

28] Lungime: Inchi/cm

29] Léatimea canelurii: Inchi/ mm

30] Cod

a) OBSERVATIE: valoarea totald declarata
a vibratiilor a fost masurata tinandu-se
cont de 0 metoda de proba normalizata
si poate fi utilizata pentru a compara
instrumentele intre ele. Valoarea totald
a vibratiilor poate fi utilizata si pentru o
evaluare preliminara a expunerii.

b) AVERTISMENT: emisia de vibratii in
utilizarea efectiva a instrumentului
poate fi diferitd fata de valoarea totala
declarata, in functie de modurile in care
se utilizeaza instrumentul. Din acest
motiv este nevoie ca, in timpul sesiunii
de lucru, sa se adopte urmatoarele
masuri de siguranta menite sa protejeze
operatorul: purtarea manusilor in timpul
utilizérii, limitarea duratei de utilizarea
a masinii si scurtarea duratei in care
se tine apasatd maneta de comanda a
acceleratorului.




[11 RU- TEXHWYECKUE
XAPAKTEPUCTURU

[2]  MAKC. HanpseH1e nuTaHus

[3] HOMUHAJIbHOE HanpsixeHWe nutaHus

[4]  MakcumanbHas cKopocTb Lenu

[5] MakcumanbHas YactoTa BpalleHna
wnuHaens

[6]  AnvHa nunbHoOro annapara

[71  TonwwmHa uenu

[8]  3ybubl/ war 3Be3404KM Lenu

[9] EmKocTb MacnaHoro 6axka

[10] Bec (Ge3 6aTapeu, WiHbI 1 Lenw)

[11] W3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOTO
[aBneHua

[12] MorpeluHocTs U3MepeHna

[13] W3mepeHHbIi ypoBeHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTU

[14] TapaHTHUpyeMbiii ypoBEHb 3BYKOBOM
MOLLHOCTN

15] YpoBeHb BUGpaLmm

16] - NepepaHsn pykoATKa

17] - apHnas pyKoATHa

18] AOMNOHUTE/IbHOE

OBOPYOBAHME MO TPEBOBAHWUIO

19] bBarapeiHblit 610K, MOA.

20] 3apsigHOE YCTPOMCTBO

21] PaHLueBbIf epwarens Ana 6atapeit

22] dmynsaTop 6atapeu

23] TABJIULA MPABUJIbHBIX

HOMEI/IHALJ,I/II/I LUMHA-LIEMb (. 15.3)

24
25 LUI/IHA
26] LEMb

27] AonMbl / MM

28] [nuHa: aormbl / cM

29]  LUnpuHa BbIEMKH: AOWMbI / MM
30] Hop

a) MPUMEYAHWE: 061umii 3aABNEHHBIN
YPOBEHb BUBPALM BbiN U3MEPEH C
MUCMo/siIb30BaHWEM HOPMasIM30BaHHOIO
MeToaa VICI'IbITaHMl‘;I, W ero MOXHO
MUCNo/s1b30BaTh A/1A CPAaBHEHUA
Pas/IMYHbIX UHCTPYMEHTOB MEX Y
co60it. OBLMi1 ypoBeHb BUGPaLMM
MOMKHO TaKe MCrobL30BaTh
[NA NPE/BapHUTENBHOM OLEHKM
NOABEPHEHHOCTH BO3AENCTBUIO
BUOpaLM.

b) MPEAYNPEXAEHWE: ypoBeHb BUGpaLuu
BO BpeMms haKTU4ECKOM BKCnyaTaLmmn
MHCTPYyMeHTa MOMET OT/IMYaTbCA OT
06LLEro 3anAB/IEHHOrO 3HA4EHMSA 1
3aBMCMT OT PEMMOB SKCTyaTalum
MHCTpyMeHTa. MoaTomy BO Bpema
paboTbl HEOGXOAMMO NPUHUMATL
cneaytole Mepbl 6e30nacHOCTH
IR 3aWyTbI Onepartopa: pabotatb
B fepyaTKax, orpaH141BaTh Bpems
MCMO/b30BAHWA MALLMHbI U COKPaTUTL
BpEM#, B TEYEHMe KOTOPOTO pblyar
ynpaB/ieH1A Apoccesiem 0CTaeTca
HaarbiM.

1] SK-TECHNICKE PARAMETRE
2] MAX.napéjacie napétie
3] NOMINALNE napéjacie napétie
4] Maximalna rychlost retaze
5] Maximalna frekvencia otacania vretena
6] Reznadizka
7]  Hrubka retaze
8]  Zuby/rozstup retazovky
9] Kapacita olejovej nadrze
10] Hmotnost (bez akumulatora, vodiacej
listy a retaze)
11] Namerand Uroven akustického tlaku
12] Nepresnost merania
13] Namerana Uroven akustického vykonu
14] Zarucena uroven akustického vykonu
15] Uroven vibracii
16] - Predna rukovat
17] -Zadnarukovat |
18] VOLITELNE PRISLUSENSTVO
19] Akumulatorova jednotka, mod.
20] Nabijacka akumulatora
21] Batoh na akumulatory
22] Simulator akumulatora
23] TABULKA PRE URCENIE SPRAVNEJ

KOMBINACIE VODIACEJ LISTY A
RETAZE (kap. 15.3)

24] ROZSTUP .

25] VODIACA LISTA

26] RETAZ

27] Palce/mm

28] Dizka: Palce /cm

29] Sirka drazky: Palce / mm
30] Kod

a) POZNAMKA: vyhlasena celkova hodnota

vibrécii bola namerana s pouzitim
normalizovanej skusobnej metody

a je mozné ju pouzit na porovnanie
jednotlivych nastrojov. Celkova
hodnota vibracii moze byt pouzita aj pri
pripravnom vyhodnocovani vibracii.

b) VAROVANIE: emisia vibracii pri skuto¢nom

pouziti nastroja mdze byt odlisna od
vyhlasenej celkovej hodnoty v zavislosti
na rezimoch, v ktorych sa dany nastroj
pouziva. Preto je potrebné pocas prace
prijat nizsie uvedené bezpecnostné
opatrenia, ktoré maju za ciel ochranit
operatora: pocas bezného pouzitia
majte nasadené rukavice, obmedzte
dobu pouzitia stroja a skratte doby,
pocas ktorych je zatlatena ovladacia
paka plynu.

1]  SL- TEHNICNI PODATKI

2]  Najve¢ja napetost elekiricnega napajanja

3] Nazivna napetost elektricnega napajanja
4]  Maksimalna hitrost verige

5] Maksimalna frekvenca rotacije vretena

6] Dolzinareza

7]  Debelina verige

8]  Zobniki/ hod veriznega pastorka

9] Kapaciteta rezervoarja za olje

10] Teza (brez baterije, brez meca in verige)

11] Izmerjena raven zvocnega tlaka

12] Nezanesljivost meritve

13] Izmerjena raven zvoéne moci

14] Zagotovljena raven zvocnega tlaka

15]  Nivo vibracij

16] - Prednji rocaj

17] - Zadnji rocaj

18] DODATNA OPREMA PO NAROCILU

19] Sklop baterije, mod.

20] Polnilnik baterije

21] Batoh na akumulatory

22] Simulator akumulatora

23] TABELA ZA PRAVILNO KOMBINACIJO

MECA IN VERIGE (Pogl. 15.3)

KORAK

25] MEC

26] VERIGA

27] Palci/cm

28] Dolzina: Palci/cm

29] Sirina utora: Palci/cm
30] Sifra

a) OPOMBA: Deklarirana skupna vrednost

vibracij je bila izmerjena v skladu

z normirano metodo preizkusanja;
mogoce jo je uporabiti za primerjavo
med razliénimi orodji. Skupna vrednost
vibracij se lahko uporabi tudi za
predhodno oceno izpostavitve.

b) OPOZORILO: Med dejansko uporabo orodja

se oddajane vibracije lahko razlikujejo
od deklarirane skupne vrednosti, kar je
odvisno od nacina uporabe orodja. Zato
je treba med delom udejanjati naslednje
varnostne ukrepe za zascito upravljavca:
med delom nosite rokavice, omejite ¢as
uporabe stroja in skrajsajte intervale,
med katerimi pritiskate na komandni
vzvod pospesevalnika.




1]
2]

SR - TEHNICKI PODACI
Napon napajanja MAKS

3] Napon napajanja NOMINALNI

Maksimalna brzina lanca
Maksimalna frekvencija okretanja vretena
Duzina secenja
Debljina lanca
Zubi / korak zupéanika lanca
Kapacitet rezervoara za ulje
Tezina (bez baterije, bez maca i lanca)
lzmereni nivo zvucnog pritiska
Merna nesigurnost
Izmereni nivo zvucne snage
Garantovani nivo zvucne snage
Nivo vibracija

- Prednja drska

- Zadnja dr8
DODATNI PRIBOR PO NARUDZBINI
Baterija, mod.
Punjac baterije

Ranac za baterije
Simulator baterije

TABELA ZA PRAVILNU KOMBINACIJU
MACA | LANCA (Pogl. 15.3)
KORAK

MAC

LANAC

In¢ /mm

Duzina: In¢ / mm
Sirina Zleba: In¢ / mm
Sifra

a) NAPOMENA: ukupna prijavijena

vrednost vibracija izmerena je prema
normalizovanoj metodi ispitivanja i
moze se koristiti za poredenje dve
alatke. Ukupna vrednost vibracija moze
se koristiti i prilikom uvodne procene
izlozenosti.

b) UPOZORENJE: emisija vibracija prilikom

efektivne upotrebe alatke moze se
razlikovati od ukupne prijavijene vrednosti
u zavisnosti od nacina na koji se koristi
alatka. Stoga je potrebno, za vreme rada,
primeniti sledece sigurnosne mere u cilju
zastite radnika: nositi rukavice za vreme
upotrebe, smanjiti vreme koris¢enja
masine i skratiti vreme pritiskanja poluge
komande gasa.

1]
2]

4]
5]
6]
7]

SV - TEKNISKA DATA
Matningsspanning MAX

3] Matningsspanning NOMINAL

Kedjans maximala hastighet
Spindelns maximala rotationsfrekvens
Beskarningens langd

Kedjan tjocklek

Tander/kuggstangens tandavstand pa
kedjan

Oljetankens kapacitet

Vikt (utan batteri, utan svérd och kedja)
Uppmatt ljudtryckniva

Tvivel med matt

Métt ljudeffektniva

Garanterad ljudeffektsniva
Vibrationsniva

- Framre handtag

- Bakre handtag N

TILLBEHOR PA BESTALLNING
Batterienhet, mod.

Batteriladdare
Batterivaska
Batterisimulator

TABELL FOR RATT KOMBINATION AV
SVARD OCH KEDJA (Kap. 15.3)
TANDAVSTAND

STANG

KEDJA

Tum/cm

Langd: Tum/ cm

Sparbredd: Tum/ cm

Kod

a) ANMARKNING: det totala angivna

vibrationsvérdet har matts i enlighet
med en standardiserad testmetod och
kan anvéndas fér en jamférelse mellan
olika verktyg. Det totala vibrationsvérdet
kan anvéndas aven vid en preliminar
exponeringsbedémning.

b) VARNING: vibrationsemissioner under

anvéndningen av verktyget kan

skilja sig fran det totala vardet som
anges beroende pa hur verktyget
anvénds. Darfér ar det nédvandigt,
under arbetet, att tillampa de féljande
sakerhetsatgarderna som avses for
att skydda foraren: bar handskar
under anvandningen, begrénsa
anvéndningstiden och tiderna som
gasreglagets spak halls nedtryckt.

1] TR-TEKNIK VERILER

2]  MAKS. besleme gerilimi

3] NOMINAL besleme gerilimi

4] Maksimum zincir hizi

5] I mili donlist azami frekansi

6]  Kesim uzunlugu

7] Zincir kalinhig

8]  Zincir pinyonunun disleri / adimi

[9]  Yag deposu kapasitesi

[10] Agirlik (bataryasiz, pala ve zincir
olmadan)

11] Olgtilen ses basinci seviyesi

12] Olctim belirsizligi

13] Olgtilen ses glic seviyesi

14] Garanti edilen ses giicii seviyesi

15] Titresim seviyesi

16] - Onkabza

17] - Arkakabza . .

18] TALEP UZERINE TEDARIK EDILEN

AKSESUARLAR

19] Batarya grubu, mod.

20] Batarya sarj cihazi

21] Batarya sirt cantasi

22] Batarya similatori

23] DOGRU PALA VE ZINiR BIRLESIMI iGiN

TABLO (Bdl. 15.3)

ADIM

25] PALA

26] ZINCIR

27] Ing/mm

28] Uzunluk: ing/cm

29] Oyuk genisligi: Ing / mm
Kod

a) NOT: beyan edilen toplam titresim degeri,
normalize edilmis test ydntemine uygun
sekilde ol¢timustir ve bir takim ile digeri
arasinda karsilastirma yapmak amaciyla
kullanilabilir. Toplam titresim degeri ayni
zamanda maruz kalma durumuna dair 6n
degerlendirme yaparken de kullanilabilir.

b) UYARI: takimin etkili kullanimi sirasinda
yayilan titresim, takimin kullaniima
sekline bagli olarak beyan edilen toplam
degerden farkli olabilir. Bu nedenle,
calisma yapilirken operatéri korumaya
yonelik asagidaki glvenlik tedbirleri
alinmalidir: kullanim sirasinda eldiven
takin, makinenin kullanildigi streleri
sinirlandirin ve gaz kumanda levyesinin
basili tutuldugu stireleri kisaltin.
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BHUMAHME!: NPEXAE YEM NOJIb30BATLCA MALUMHOM, BHUMATEJIbHO MPOYTUTE JAHHOE
PYKOBOZCTBO MO 3KCMNYATAL M. CoxpaHuTe ero ans GyayLiero UCrosb30BaHuA.

1. OBLME CBEAEHUA

1.1  KAH CJIEAYET YUTATb
9TO PYKOBOACTBO

B TeKcTe aTOro pyKoBoACTBa OTAE/bHbIE Naparpadbl,
cofiepalLyie 0CO6EHHO BaXKHYI0 MH(POPMALIMIO O Tex-
HUKe 6e30MacHOCTH UM NPUHLMNAX paboTbl YyCTPO-
CTBa, BblAe/IEHbI CIeAYIOLLMM 06Pa3oM:

A OMACHOCTb

HecobnogeHne gaHHOro npegynpexaeHus
MOMET NPUBECTY K MOJTYYEHMIO 1 HaHeCe-
HUIO TPaBM W/MIW HAHECEHWMIO yepba.

/\ BHUMAHUE

CopepHUT YTOYHEHUA UK APYrylo paHee yroMsHy-
Tyt MHGOPMALMIO BO M3BEKAHWE MOIOMKU MaLLMHbI
WX HaHeceHus yuiepba.

NMPUMEYAHUE

CopiepHuT AOMOSHATE/bHYIO MHGOPMALMIO, He CBS-
3aHHYI0 C OMacHbLIMK CUTYaUMAMM UM OBCTOSTESb-
CTBaMM, HKOTOPblE MOTEHLMAIbHO MOTyT HaHECTM

yLepo.

MyHKTbI, 06pamMiIeHHbIE CEPOM MYHKTUPHOM

* PaMKOW, COAEepHaT on1caHue onuuoHa bHbIX
: XapaKTEPUCTUK, HE MPUCYLLUX BCEM

. MOAeNsM, NpeacTaB/EHHbIM B JaHHOM
pyKoBogcTBe. [poBepbTe, eCTb /M AaHHasnA

° XapaKTepuCTMKa B BalLeN MOAEM.

Bce 0603HaueHuns "nepeaHuit’, "sagHuii’, "npasblin” 1
"NneBbIN" yKasblBatOTCA OTHOCUTEBHO paboyero noso-

¥eHun oneparopa.

1.2 OBO3HAYEHMA

1.2.1 PucyHHu

PUCYyHKM B f@HHOM PYKOBOACTBE MO 3KCryaraumu
npoHymepoBaHsbl 1, 2, 3 1 Tak fanee.

HoMMoHeHTbI, MOKa3aHHbIe Ha PUCYHKaX, 0603Haue-
Hbl 6ykBamun A, B, C v TaK pganee.

Ccbinka Ha KOMMOHeHT C Ha pUCyHKe 2 OcyLLEeCTBS-
eTcA npy nomoLuy dpasbl: "Cu. puc. 2.C" uam npocto
“(puc.2.C)".

RU- 1



M306pareHna Ha pUCYHKax ABAAIOTCA Npubanau-
TesbHbIMW. PeasibHble AeTanu MOryT OTMuarbCs OT
M300parKeHHbIX.

1.22 HasBaHua maB

[laHHoe pyKOBOACTBO MoapasAenseTcs Ha rMasbl U
nyHKTbI. MyHKT nog, HasBaHueM “2.1 ObyyeHune” ABns-
€TcA NOAMyHKTOM maBbl “2. MNpasuna 6e3onacHocTH".
CCblI/IKM Ha [MaBbl M NYHKTLI 0603HAYAIOTCA COKpaLLe-
HWeM 1. UK MYHKT U COOTBETCTBYIOLMM HOMEPOM.
Mpumep: “m. 2” nn “nyHKT 2.1”.

2. NPABWJIA BE3OIMACHOCTHU

2.1 OBLWME NPABUJIA TEXHUHU BE3OMAC-
HOCTU NPU PABOTE C 3JIEKTPOOBOPY-
AOBAHUEM

A OMACHOCTb

O3HaKoOMbTECh CO BCEMW MpeAynpeHAeHUAMU
no TeXHUKe 6e30MacHOCTH, PeKoMeHAALUAMM,
WANIOCTPaUMAMM M cneuudUuKauuammn, npuna-
raemMmbiMM K MaluHe. HecobrmogeHne HuKenpu-
BE/EHHbIX PEKOMEHAALMI MOMET MPUBECTU K A/IEK-
TPMHECKMM  yAapam, romwapam Wwin HaHEeCeHUo
CEepbesHoro yujepoba.

XpaHuTe Bce onucaHWs Mep NPeAoCTOPOHKHOCTH
1 YKa3aHuWii A/1A UCNO/Ib30BaHMUA B GyayLiem.

TepMUH «dNEKTPUYECKOE 0GOPYyAOBaHWE», BCTpe-
YaloWwKicA B ONMCaHMM Mep MPEefOCTOPOHHOCTH,
OTHOCUTCA K Batluemy ycTpoicTy, pa6oTatoLlemy ot
6artapev (6e3 Kabens).

1) BesonacHOCTb paboyei 30HbI

a) Paboyana 30Ha AONHHA ObITb YACTOM U XO-
poLUo ocBeLeHHON. Ha yyacTKax, rae uaput
rpAsb U GEeCnopsLOK, MOBbLILLAETCA PUCK He-
CHaCTHbIX C/ly4aeB.

b)He wucnonb3yite 3neKkTpoo6opysoBaHue
BO B3pbIBOONACHOW cpege, no6an3ocTu
OT rOpHYMX HUJKOCTEH, rasa UK MbUIK.
ONEKTPOOGOPYAOBaHNE TEHEPUPYET UCKPbI,
KOTOPble MOTYT NPUBECTM K BO3rOpaHuIo MNbin
WK napos.

c) Bo Bpemsa paboTbl 35n1eKTPoo6opyAaoBaHUA
[ETU U NOCTOPOHHME ML AO/IHKHbI Haxo-
OUTbCA Janeko oT Hero. Ec/v Bbl oTBNEYe-
TeCb. TO MOMETE NOTEPSATb KOHTPO/Ib Ha, 060-
pyAOBaHWEM.

2) dneKkTpuyeckas 6e3onacHoOCTb

a) Bunku o6opyaoBaHUA [OJHKHbI GbiTb CO-
BMECTMMbIMU C po3eTKoW. Hu B Koem cny-
4Yae He BHOCHUTE KaKUX-TMGO WU3MEHEHWI
B KOHCTPYKUMIO BWAKW. He ucnonbayiite

BW/IKK-agjanTepbl C 3a3eMJIEHHbIM 3J1eK-
Tpoo6opyaoBaHueM. HemoguduumposaH-
Hble BUIKKU U COBMECTUMblEe PO3ETKU CHUBAT
PUCK NMOPaKEeHUs 3NEKTPUYECKUM TOKOM.

b) U36eraiitTe CONPMKOCHOBEHUA TeNa C TaKU-
MU 3a3eMIEHHbIMU WX NOAK/IOYEHHbIMU
K 3a3eMJIeHUI0 MOBEPXHOCTAMU, KaK Tpy-
6bl, paguaTopbl, KyXOHHbIE MJIUTbI, XOJIO-
OWIbHUKW. B cnyyae COnpUKOCHOBEHUA Tena
C 3a3eM/IEHWEM MNOBbILLAETCA PUCK NOPAHEHHS
3NIEKTPUYECKUM TOKOM.

c) He nopgepraiite aneKTpoo6opyaoBaHue
BO3EMCTBUIO AOKAA UK BNAaKHOCTH. o-
naziaHve Bogbl BHYTPb KOpryca 31eKTpoo6o-
PYAOBaHWA MOBLILLAET PUCK 3NIEKTPUYECKOO
ynapa.

d) O6pawaiitecb ¢ Kabenem 6GepewHo. He
ucrnonb3yiTe Kabenb ANA nepeMelleHus
3NEeKTPoo6OopPyAOBaHUA, He TAHUTE ero 3a
Kabesb, B TOM YUC/e A/ TOro, YTO6bl U3-
BNIeYb BUIKY U3 po3eTKU. Habenb poneH
HaxoAWUTbCA JaNieKO OT UCTOYHUKOB Tenna,
MacJia, OCTPbIX YI/I0B U MOABUHHbIX Y3J/10B.
lMoBpemAEHHbIE MW 3anyTaHHble Kabeau no-
BbILLIAIOT PUCK 3NIEKTPUYECKOTO yaapa.

e)Bo Bpems MCMONb30BaHWUA 3/1EKTPOOGO-

PYAROBaHMA MoOf OTHPbITbIM HEGOM MC-

nonb3yWTe YA IMHUTE b, MOAXOAALMIA ANA

MCNONb30BaHUA Ha ynuue. Kcnonb3oBaHve

Kabens, NOAXOAALEero ANA YAuLUpl, CHUHaeT

PWCK 9NIEKTPUYECKOrO yaapa.

Ecnn Henb3A u3bemarb UCNo/b30BaHUSA

3NEKTPOOGOPYAOBaHUA BO BRAmHOM cpe-

fie, UCNoNb3yiTe PO3ETHY C YCTPOWACTBOM
3awuTtHoro otHaoyeHua (RCD-Residual

Current Device). Vicnonb3oBaHre ycTponcTea

3aWmTHOro oTK/to4eHnsA (RCD) CHMKaeT pucK

3NIEKTPUYECKOTO yaapa.

—
=

3) JlnyHas 6e3onacHOCTb

a) byabTe BHMMartesbHbl, clieguTe 3a CBOM-
MU AeUCTBUAMMU U BeguTe cebs pa3ymMHO
BO BpeMA WCMOJIb30BaHUA 3/1EKTPO06O-
pyaoBaHus. He ucnonbayiite 31eKTpoo6o-
pyAoOBaHue, eciv Bbl YCTaNu WM HaXoam-
TeCb MOJ, BO3JEMCTBUEM HAPKOTUHECKUX
BeleCcTB, a/IkOro/iA WM NeKapcTs. [awe
HebosbLIAsA HEBHUMATENIbHOCT BO BPEMS WC-
MoNb30BaHUA 3N1EKTPOOBOPYAOBaHNA MOMET
MPMBECTU K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

b) Ucnonb3yitTe 3awuTHyo ofewpay. Beerpa
HapieBaiTe 3alluTHbIe OYKW. Mcrnonb3osa-
HWE TaKOro 3aALMTHOrO CHAPAMEHWSA, KaK Mbl-
NesalmTHble Macku, obyBb C HECKOMb3ALLEN
I'IO,EI,OLIJBOVI, HackKu WIn HaylHWKKW, CHUXaeT
PWCK TPaBMm.

c) UsberaiiTe caMONpPOU3BO/ILHOrO 3anycka.
YaocToBepbTECH, YTO NMPUGOP BbIKJIIOYEH,
npemxpe Yem BCcTaBnATb Garapetlo, 06xBa-
TbiBaTb WM NepeMellaTb 3/IeKTPo06o-
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pypoBaHue. [lepemMelleHre 3NeKTPooGOpY-
[0BaHUs, NpU KOTOPOM Nasiel, HaXoauTCs Ha
BbIK/IO4aTENE, @ TAKKE YCTaHOBKa Gatapeu,
Korga BbIK/tOHaTElb HAXOAUTCS B MOOMKEHUU
«ON» («BHJ1»), NoBbILLAET PUCK HECHACTHOTO
cnyyas.

d) Mepep, 3anycKom aneKkTpoo6GopyaoBaHUA
y6epute BCe K/OYU U PEryiMpoBOYHbIEe
MHCTPYMEHTbI. K/Ilo4 WAM MHCTPYMEHT npu
COMPUKOCHOBEHWM C BpAaLLAOLLMMCA  Y3/10M
MOMET BbI3BATb TPABMbl.

e) CoxpaHsiiTe paBHoBecue. Bcerga npo4Ho

onupanTecb Ha OMOPHYHK MOBEPXHOCTb U

coXpaHAlTe Hap/iexallee paBHOBECHE.

3T0 NO3BONUT JyuLlie KOHTPO/MPOBATb 3/1EK-

TPoOGopyaOBaHWe B HEMPELABUAEHHbIX CUTYa-

LpAX.

OpeBaiitecb Hapnerawmm obpasom. He

HajeBailTe LWMPOKYID OAewAy W YHpa-

weHuA. Bonockbl, opewaa U nepyatkM He

[OJIHKHbI HAXOAUTLCA NOG/IM30CTU OT NoA-

BUKHbIX y310B. LLIMpoKan openaa, yKpalle-

HUA WKW ONIMHHbIE BOJIOCbI MOTYT 3aCTPATb B

MOABMKHBIX y3N1aX.

g) Mpy HanU4MKU yCTPOMUCTB, KOTOPbIE AOJIHK-
Hbl 6bITb MOAKJIIOYEHbI K YCTaHOBKaM yaa-
NieHns U cbopa MblIW, YAOCTOBEPLTECH,
YTO OHMU MOAK/IOYEHbI U UCMOJbL3YHOTCA
Hap/ewawmum obpasom. MpUMeHeHUe aTux
YCTPOMCTB MOMET CHU3UTb PUCKM, CBSA3aHHbIE
C MbINbHO.

h) He nosBonsiite, 4To6bl Y Bac BO3HMKJIO
YYBCTBO JIOKHON YBEPEHHOCTH, KOTopoe
nofBUrHeT Bac npeHeb6peraTb nNpaBuIamu
TEXHUKU 6e30MacHOCTH, Aame eCJiu Bbl XO-
POLLIO 03HAKOMUJIUCH C PABOTONM MaLUMHDI .
HebpeHoe AevicTB1E MOMKET 3a A0/ CEKYH-
Obl NPUBECTM K CEPbE3HBIM TPaBMaM.

—
=

OKcnnyarauua M 3alyuTa 3/eKTpooGopyao-

BaHUA

a) He neperpy:aiite anektpoo6opynoBaHue.
WUcnonb3ayiite 3/1eKTpooGOpyAOBaHHUe,
npegHasHayeHHoe A/1A AaHHOW paboTbl.
MpaBnnbHO BbIGPAHHOE 3/IEKTPOOGOPYAOBA-
HWe BbINOMHWT paboTy syule 1 6e3onacHee,
CO CKOPOCTbIO, /1A KOTOPOI OHO 6blI0 paspa-
60TaHo.

b)He ucnonb3yiite aneKkTpooGopyaoBaHue,
€C/IM BbIKJIlOYaTelb He B COCTOAHUM npa-
BWIbHO BHJ/IIOYUTb WM BbIKJIIOYUTL €rO.
OneKTpoobopyaoBaH1e, KOTOpOe Hesb3f 3a-
NyCTUTb NPU NOMOLLM BbIK/TKOHATENIA, ABNAETCA
OMacHbIM 1 HYXAETCA B PEMOHTE.

c) U3BneKaiTe aKKymynAaTop 13 rHespga, npe-
HAe 4YeMm BbINOJIHUTL PEryMpoBRy WAW
CMeHy NPUCNOCOGIEHUi, a TaKKe npemae
4Yem MOMECTUTb 3JIEKTPOOoGOpyAOBaHUE
Ha XpaHeHue. TV npefBapuTe/bHble Mepbl

5)
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NPEeSOCTOPOKHOCTU CHUKAIOT PUCK CaMOmnpo-
M3BOJIBHOTO 3arMyCcKa 3/1EKTPO06OPYAOBaHUS.

d) XpaHuTe Heucnonb3yemoe 31eKTPO06o-
pyAOBaHWe BHe JOCAraemMocTy AeTeil U He
no3BoJIANTE UCNO/b30BaTb €ro JIAAM, KO-
TOpble He 03HAKOMMWJIUCbL ¢ paboToit 060-
PYAOBaHUA M C HAaCTOALMMM YHa3aHUAMMU.
py Heymenom MCcnonb30BaHWM N1EKTPOOBO-
pyZoBaHWe onacHo.

e) MpoBoguTe TEXHUYeCKoe OGCNyHMBaHWE
aneKTpoo6opyaoBaHus. lpoBepsaiiTe cooc-
HOCTb PacnoJIOHEHUA NOABUKHBIX Y3/10B U
cB06oAy MX NepeMelLeHus, a TaKkKe oTCyT-
CTBUE MOJIOMOK U APYrUX 06CTOATENLCTB,
KOTOpble MOTyT NOB/IUATbL HAa PaboTy ANeK-
Tpoo6opyaoBaHus. Mpu HaNUYMKU NOBPEHK-
JEeHWn HeobXOAMMO OTPEMOHTMPOBATb
3NeKkTpoobopyoBaHUe, Npewae Yem Mc-
nosib3oBarb ero. MHorve HecHacTHble Cyyau
OblIM BbI3BAHbl HEAOCTATOYHBIM OGCYHUBA-
HUEM.

f) PemyLyme opraHbl JO/HHbI GbITb 3aTO4YEHbI
M 4ucTbl. Hagnewawee obcnyrusaHve pe-
HYLLMX OpraHoB, XOpOLUaA 3aToyKa PeryLLmX
KPOMOK NpeaoTBpaLlaloT Ux 3aepaHue u 06-
JleryatoT KOHTPO/Ib Haf, HUMK.

g) Ucnonbayiite 3aneKTpoo6opyaoBaHue
M COOTBETCTBYIOIWME [OMNOJIHUTEJIbHbIE
npucnoco6seHus B COOTBETCTBUMU C Npe-
[OCTaB/IEHHbIMU YKa3aHUAMM, Y4YUTbIBaA
YCNOBUA WU TUN BbINOJHAEMOW pPaboTbl.
Mcnonb3oBaHne a1eKTpooGopyaoBaHUA A/1A
Lieniei, OT/IMYHbIX OT MPesyCMOTPEHHOM, MOXET
MPUBECTU K OMacHOM CUTYaLumM.

h) NoppepuBaiTe PyHOATKU B CYXOM, M-
CTOM COCTOSIHUM, 6e3 clepoB Macna U
cMa3Ku. CHOMb3KWE PYKOATKWU He Mo3BONA-
toT 6e30MacHo nepemellarb 060pyaoBaHveE U
ynpaBnATb MM B HenpeaBUAEHHbIX CUTyaLMAX.

OKcnnyataumMa M Mepbl NPefoCTOPOKHOCTU
npu 3Kcnnyatauun o6opypoBaHus c 6Gara-
peiHbIM NUTaHKEM

a) 3apAmaiiTe 6aTapelo UCKIKOYUTENbHO 3a-
PAAHBbIM  YCTPOMCTBOM, PEKOMEHJOBaH-
HbIM U3roToBUTENEM. 3apAaHOe YCTPOMCTBO,
npegHasHa4eHHoe O/14 OAHOro Tuna rpynnbl
Garapeii, MOMET BbI3BaTb PUCK MoMapa nov
1CMob30BaHNN C APYrMK rpynnamu 6atapei.

b) Ucnonbayiite 3neKTpoo6opyaoBaHue
TO/NIbKO C YETKO YHa3aHHbIMM rpynnamu 6a-
TapeW. Vicnonb3oBaHue Nlo6ow Apyrov rpynmbl
6arapei MOXET BbI3BaTb PUCK TPABM M MOMHa-
POB.

c) Horga rpynna 6atapeit He Ucrnosnb3yeTcH,
Heo6XoAMMO AepHaTb ee Ha PacCTOAHUM
OT ApPYrMxX MeTa//IM4ECKUX NpPEeAMETOB,
HanpumMep, CKPENoK, MOHET, KJIoYel,
rsosgei, BUHTOB U [pPYrux HeGOosbLIMX
MeTa//IM4ECKUX NPeAMETOB, KOTOpble MO-



ryT BbI3BaTb KOPOTKOE 3aMblKaHWE KJIEMM.
KopoTKoe 3ambIkaHne Knemm GaTapen MOKeT
BbI3BaTb OXOMM U NMOXapbl.

d) Ecnu 6aTapes B NJ1I0XOM COCTOAHWUM, U3 Hee
MOET BbITEKaTb HUAKOCTb: U36erainTe Jito-
60ro KoHTaKTa c Heit. Mocne cny4aitHoro
KOHTaKTa HeMe[JIeHHO CMOWTE HUIKOCTb
Bopoi. Ecnu mupaKocTb nonana B masa,
HeMeAJ/IeHHO o6paTuTech 3a MeAULIUMHCKOM
nomoLybto. HuarocTb, BbiTeKWwas U3 6Gara-
peu, MOXKET BbI3BaTb pasaparmeHre Uan oxor
Ha KOMe.

e)He nonb3yiTecb NOBPEHAEHHbIMU WU

MOAUGDULMPOBaHHbIMK Tpynnoi 6arapei

1 o6opyaoBaHueM. [oBpemaeHHbIe UK MO-

AvdULMpoBaHHbIe GaTtapen MOryT BecTu cebs

HenpezcKasyemo, YTO MOXET NPUBECTU K MO-

}apy, B3pbIBY U1 PUCKY TPaBM.

He nopBepraiite rpynny 6arapeit Bospaeit-

CTBUIO MJIaMEHU WU C/IMLIKOM BbICOKOM

Temneparypbl. Bo3geicTBue nnameHn wau

Temneparypb! Bbilwe 130°C MOXeT npuBecTu

K B3pbiBy. MIPMMEYAHUE Temneparypa “130

°C” cooTBETCTBYET TeMneparype “265 °F”.

g) Cobniopaiite Bce yKasaHUA MO nopasa-
pAafdKe U 3apsaiiTe 6atapeto B YC/I0BU-
AX cobnofeHUa auanas3oHa Temneparyp,
yKa3aHHOro B pyHoBoACTBe. HenpaBuibHoe
BbINO/IHEHWE 3aPSAKM WM Temnepartypa 3a-
PSAAKW, BbIXOAAWASA 3a NPeAenbl yKa3aHHOro
WHTepBasia, MOryT NoBPeAUTbL GaTtapero U mo-
BbICUTb PWCK MNOMHapa.

—
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6) TexHuyecKas nopafepHKa

a) PEMOHT 371€KTPOOGOPYAOBAHUA [OJHEH
BbINO/HATE  KBa/IM(PULMPOBaHHbIN  Nep-
COHan, Heo6XogMMO WCMONb30BaTb UC-
KJIIOYUTENIbBHO OpPUrMHasIbHbIe 3anacHble
petanu. 370 NO3BONAET COXPaHUTb YPOBEHb
6e30MacHOCTH 3/1EKTPOOGOPYL0BaHHA.

b) HuKoraa He pemMOHTMpyiTE NOBpEHAeH-
Hble 6arapeu. O6cnyxuBaHWe Gatapeit
[O/MKHO BbIMOJHATLCA UCKIIOYUTENBHO NMPOU3-
BOAWTENIEM UM aBTOPU30BaHHbBIMM MOCTaBLLM-
Kamw ycnyr.

2.2 CHNEUMANBHBLIE MNPABUNIA TEXHUKU
BE3OMNACHOCTU A/1IA BEH30MUA WU
AJIEKTPONUN

¢ He npubnumaittecb K 3y6uyaTtoW Lenu, Koraa
uenHasa nuna pa6ortaer. Mepep 3anyckom GeH-
30MWbl YAOCTOBEpLTECh, YTO 3y6yatas Lenb
HU C YeM He conpuKacaeTtcA. MasieHbKas HEBHU-
MaTe/IbHOCTb MW paboTe ¢ GEH3OMWUMON MOKET
MPUBECTM K TOMY, YTO OAEHAA UM YacTy Tena 3a-
CTPSHYT B 3y6G4aTom Lienu.

* MpaBasA pyKa fo/Ha Bcerga Jiewarb Ha 3af-
Hel PYKOATHe, a JieBas pyHa Ha nepefHeW py-
KoATKe. HWKora Henb3A MEHATb PYKM MecTamu
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Npy yAEpHMBaHUN GEH30MWIIbI, MOCKONbKY B STOM
C/ly4ae BO3PacTeT PUCK HECHACTHOrO CayYas.
[JepwuTte 3nekTpooGopysoBaHMe TO/MbKO 3a
W30/IMPOBaHHYIO MOBEPXHOCTb PYKOATOK, NO-
CHOJIbKY pemyLiaA NJoCKOCTb NMUJIbHOWN Lenu
MOET COMpPUHKacaTbCs CO CHPbITbIMU Kabens-
MU. CONpUKOCHOBEHWE PEYLLEV MIOCKOCTU N/b-
HOM Lienu ¢ Kabesnem, HaxofALWMMCA Nog, HanpsKe-
HUEM, MOMET NMPUBECTM K MOAB/IEHUIO HANPSHEHUA
Ha METaJI/IMYECKUX YaCTSX 3NEKTPOOGOPYAOBAHMS,
a ornepaTop MOXET NOAYHUTb YAaP TOKOM.
Monb3ylitecb 3alWUTHBIMU OYKaMK U 3aLLUTON
ANA opraHoB ciyxa. PekomeHpayeTcA nosnb3o-
BaTbCA U APYrMMU CPEeACTBaMMU OIS 3alUThbl
ro/ioBbl, PyK U HOr. 3allMTHas OAemwzaa CHU3WUT
PUCK TPaBM, BbI3BaHHbIX JETAMMM LLENKamMu, U
C/ly4aliHbIM CONMPUKOCHOBEHWEM C BEH30MUION.

He ucnonb3yite anekTponuny, cuas Ha pgepe-
Be. Mcnonb3oBaHWe LenHow 6eH30nuabl, chas Ha
[epeBe, MOXET NPUBECTH K TpaBMaM.

Y Horu Bcerga Jo/iKHa 6biTb HageHHasA TouKa
Onopbl, 3NEKTPONUIY MOHO BH/IOYATh JIMLIb
CTOA Ha NPOYHOK1, 6e30MacHoi U PoBHOWM Mo-
BEPXHOCTU. PaboTa Ha CHOMb3KOW WK LIaTKOM
MOBEPXHOCTH, HanpuMep, Ha NECTHWLE, MOMET
MPUBECTM K NOTEPE PABHOBECUSA W/IM KOHTPOAS HaZ,
SIEKTPOMNUIION.

Mpu obpesKe BeTBU, HAXOAALENCA B HaTAKe-
HUW, HEOOXOAUMO YYUTbIBATb PUCK OTCHOKa.
Horza HaTAmeHWe [peBeCHbIX BOJIOKOH CHUMAET-
€A, CNWNEeHHan BeTKa nog aQdEeKToM OTCKOKa Mo-
JET yAapuTb oneparopa U/mam oTepoCUTb LienHyo
6eH30MMITy C NMOC/EAYIOLLEN NOTEPEN KOHTPOIS.
MpoABNnAiTe OCTOPOMHOCTbL MPU pPe3Ke Ky-
CTapHUKOB U NOGEroB MasieHbKOro pasmepa.
HeGonbluve matepyasibl MOryT NonacTb B NMU/bHYIO
Lenb 1 yaapuTb Bac wwvnm BbiGUTH Bac 13 pasHo-
Becus.

Mpy nepemelleHUN aepHUTE BbIK/IOYEHHYIO
3NIEKTPONUAY 3a NEPESHIO PYKOATHY, pacno-
naras nuy Ha paccToAHWM ot Tena. Mpu nepe-
HOCe WM XpaHEeHUU LienHOW GeH30NubI BCer-
[a UCMOJIb3yUTe KOXYX HanpaB/AoLen Nubl.
MpaBunbHaa SKCMyaTauma SNEKTPONWUAbI CHU3WT
PUCK C/ly4alHOrO COMPUKOCHOBEHUA C MW/ILHOM
LIENbIO B ABUHEHWM.

CnepyitTe yKasaHUAM OTHOCHUTE/IbHO CMa3bl-
BaHUA, HaTAXKEHUA NUIbHON Leny 1 3anacHbIX
petanei. HeHataHyTas MM HecmasaHHas LeMb
MOET MOpBaTbCA /M YBE/IMYKUTb PUCK OTCHOKA.
MoppepHuBaniTe PYKOATHU B CYXOM, YMUCTOM
COCTOAIHUK, 63 cnefloB Macia Uan cMasku. Py-
KOSITKU, UCMaYKaHHbIE Mac/ioM WM CMasKoM, CTa-
HOBATCS CKOJIb3KUMM WM MOTYT MPUBECTU K NoTepe
KOHTpOIS.

Mcnonb3yiTe NUy UCKAIOYUTENBHO AR PE3KU
ApeBecuHbl. He ucnonb3yite uenHylo 6eH30-
Uy pNA ppyrux Hywa,. Hanpuvep: He ucnonb-
3yiTe LenHyo 6eH3onuay ANiA pe3ku nnacT-
Macchbl, CTPOUTESIbHbIX U AAPYrUX HefPeBEeCHbIX



marepuanoB. [puUMeHeHWe LenHOM GeH3onubl
LA APYrvX onepaLuii MOXKET ObITb OMacHbIM.

* MecTHOe 3aKOHOAATE/IbCTBO MOMET ycTaHaB-
JIMBaTb MMHUMasIbHbIW BO3pacT No/sib30Bartesns.

A OMACHOCTb

MpoponKunTensHoe BO3AENCTBME BMOpPALMKM MOMET
HaHecTu ylepb HepBHO-COCYAMCTOW cucTeMe (3TH
COCTOSIHUA U3BECTHbI KaK “cMHApoM PeirHo” nnm “6e-
JIOM pyKH”), OCOBEHHO y Ntofew, cTpajarolmx pac-
CTPOVCTBOM KpoBoObpaLleHns. CUMITOMbI  MOryT
NPOABAATLCA Ha PyKax, 3anACTbAX U NanbLax B BUAE
noTepy YyBCTBUTENBHOCTH, OHEMEHWS, 3yaa, 60u,
61eAHOCTHN 1 U3MEHEHUA CTPYKTYPbI KOMUW. STH CUM-
NTOMbI MOFYT YCUAMTBLCA MOA, BO3LEVICTBUEM HU3KOWM
TemnepaTypbl OKPyHatoLer cpeabl M/nan CAULWKOM
CU/IBHOTO CHMMaHWs PYKOSITOK. Mpu NoABAEHUN CUM-
NTOMOB C/leflyeT CHU3UTb BPEMSA UCNONb30BaHWA Ma-
LLUMHBI M 0BPaTUTLCA K BpaYy.

¢ [lenaiite nepepbIiBbl U PEryIApHO MeHANTe no-
JloXeHue Tesia BO BpeMs padoTbl.
HenpaBuibHoe — TEXHMYECKOE  OGCNyMKMBaHWe,
MCNO/Ib30BaHWE HEMOAXOAALIMX 3anyacter Wm
BHECEHME M3MEHEHWIM B KOHCTPYKLMIO npesoxpa-
HUTENBbHBIX YCTPOMCTB MOrYT HAHECTH yLep6 060-
PYLOBaHWIO M CTaTb MPUYUHON CEPBE3HBIX TPaBM
ANA nonb3oBatend.

BbInonH1TE onepauum Mo YACTKE M OGCAYHKMBA-
HWUIO NOC/ie UCNOJIb30BaHMA MallnHbI, Npexae Y4em
y6paTb ee Ha XpaHeHwe.

¢ Ec/m MalumHa nogseprmiach yaapy Wi ynana, yao-
CTOBEPLTECH B €€ Y/I0B/IETBOPUTE/IBHOM COCTOSHWM
Npexae Yem BRYaTh ee.

MoppesaiiTe BETKW MO YaCTAM.

YuuTbIBaKTe, YTO OTPE3aHHbIE BETKWU MOTYT yAapUTh
MoNb30BATESNA, @ BETKY, YNaBLLMe Ha 3eMIto, MOTyT
OT HEE OTCKOUMTD.

2.3 NPU4YUHbI OTCHOKA U MEPbI NMPEAO-
CTOPOHHOCTHU AJ1A ONEPATOPA

OTCKOK MOMET BO3HWKHYTb, EC/IM KOHCO/b Harnpas-
NAIOLLEN LUMHBI COMPUKACcaeTca C NPenATCTBUEM WU
€C/M [1epeBO CHKIAfbIBAETCS, 3aMblKasa PEMYLLYIO
NI0CKOCTb MUIbHOM Lienu.

COﬂpMKOCHOBEHMe KOHCO/IM WWKHbI C NPenATcTBUEM
MOMET B HEKOTOPbIX CAyyasx BbI3BaTb OTZady, npu
KOTOPOM LUMHA OTOPaChIBAETCA BBEPX M HA3af, B Ha-
npasfieHny oneparopa.

3arartve NuIbHOM Lieny B BEPXHEW YacTu Hanpaens-
IOLLEN LLIMHBI MOXET BbI3BaThb ObICTPbIM OTCKOK NJib-
HOW Lienu K oneparopy.

OTn ABNEHUA MOTYT MPUBECTU K MOTEPE KOHTPONA
Hag, 6eH30MWION 1 K nocneayowmmM Tpasmam. Henb-
3A1 HaAEATbCA WUCK/IIOYMTENBHO Ha NMpefoXpaHnTeb-
Hble YCTPOMCTBa 6EH30MM/bI.

Monb3osatenb 6eH30MMbl JOMKEH MPUHATL Mepbl
AJ17 NPEAOTBPALLEHNA HECHACTHbIX C/Ty4aeB U TpaBM
BO Bpemsa pa6oTbl. OTCKOK ABNAETCA pe3ynsratoM
HenpaBW/ILHOTO MO/Ib30BaHNA MHCTPYMEHTOM W/Wn
HenpasW/IbHbIX MPoLeyp WK YCIoBWA paboTbl. Ero
MOMHO M36emaThb, NPUHAB CaeaytoLme Mepbl npeso-
CTOPOMHOCTM:

* Mpu pe3Ke AepHUTe NUIY KPEnKo o6enMun py-
Kamu, oXBaTbiBaA 06e PYKOATHU 37IEKTPONUIbI
60/bWMM NasibLeM U PYrMMUY nasbLamy PyKu.
Pacnonourte cBoe Tes0 U PyKU Takum obpa-
30M, 4TOGbl Bbl MOMIM COXPaHATb KOHTPOJ/b
Hap, NWIoW B clyyae oTCKoKa. Oneparop MOXeT
ﬂpOTMBOp,eVICTBOBaTb Cune OTCKOKa npu ycnoBuK,
4TO Gbl/M MPUHATLI HAZ/IEKaLUME Mepbl NPesoCTo-
POXHOCTW. He gonycKaiTe 6eCKOHTPOILHOrO nepe-
MeLLEeHUsA BEH30MMbI.

* He npotArusaiTe pyKku C/IMLIKOM [AaJIEeKO U He

peHbTe Bblle YPOBHA CBOEro nieya. 3T1o no-

3BO/MT U36emaTb C/y4arHbIX COMPUKOCHOBEHMI

MWNbI C KOHEYHOCTAMM M MOMOMKET JlyuLLe KOHTPO-

IMPOBATb 3NEKTPONUIY B HENPEABUAEHHbIX 06CTO-

ATENbCTBAX.

Mcnonb3yiTe ToNbKO HanpasnAoLWue WhHbI 1

MWIbHbIE LiEeNK, yKa3aHHble NPOM3BOAUTENIEM.

Henogxoasiume WnHbI U NUAbHbIE Lieny MOryT Npu-

BECTU K paspbIBY LiEM1 W/UIN K OTCKOKY.

* Cnepyite MHCTPYKUMAM NpPOM3BOAUTENA Mo
3aTo4Ke M TEXOGC/NYHMUBAHUIO LIEMHOW MUAbI.
CHVeHWe my6uHbl NPonnia MOMET MPUBECTM K
YYaLLEHMIO OTCKOKOB.

MeToauKa MCNo/Ib30BaHUA LLEMHOMN 3NIeKTpUYe-
CKoW Nunbl (¢ 6aTaperHbIM NUTaHUeM)

Bcerpa cobniopavite npaBuna 6e30MacHOCTU M
NPUMEHSINTE MEeTOAbl PE3KWU, HauMbonee Noaxoas-
lWe AnA Tvna BbINOJIHAEMOW paboTbl B COOTBET-
CTBWM C yKa3aHUAMM U NpUMEPaMM, U3NIOKEHHBIMM
B PYKOBOZACTBE MO 3KCM/yaTalum.

BesonacHoe nepemelLeHUe LeMHOW 3JIeKTpU-
YecKol nubl (c 6aTaperHbIM NUTaHUeM)
Harkapii pas, Korga TpebyeTcs nepefBuHyTb UK ne-
PEBE3TU MaLLIMHY, CieflyeT:

— BbIK/IOYUTb ABUraTesb, [OMAATbCH OCTaHOBa
LENW U OTCOEAMHWUTb MaLLKMHY OT 3/1EKTPOCETH
(M3BNEKUTE GaTapeto U3 COOTBETCTBYIOLLEMO OT-
ceKay);

— YCTaHOBUTb KOXYX HaNpaBAtoLLEN MUbI;

— B3ATb MalUMHY UCK/IOYUTE/IBHO 3@ PYKOATHU U
HanpaBWTb LUMHY B HampaB/aeHWM, NPOTMUBONO-
JIOXHOM Harnpas/eHWIO ABUHEHWS.

Mpv NepeBo3Ke MalUMHbI HA aBTOTPAHCMOPTE HEo6-
XOZIMMO PacrofIOKUTb ee TaK1M 06pa3oM, YTOObI OHa
HW AJ1s1 KOro He NpeAcTaB/sAna OnacHOCTU, U MPOYHO
3aKpenuTh ee.
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¢ PeKomeHpaLuu ans HaYUHaOLWMX
lMpexzae, 4em BNepPBbIE MPUCTYMUTL K BaJKE Jleca Un
06pesKe BETBEW, PeKOMEHAYETCA:

— MPOMTH CneLmMabHbIN Kypc 0bydeHnsa paboTte Ha
060pyf0BaHWUK 3TOMO TUNA;

— BHWMMAaTE/IbHO O3HAKOMUTLCA C NpaBuiamm 6e3o-
NacHOCTU M yKasaHUAMM Mo SKCnyataumu, Uso-
FKEHHbIMM B HACTOALLIEM PYKOBOZCTBE;

— MOYMPaKHATECA Ha MHAX, PaCTYyLUMX U3 3eM/u
WM MPUKPEN/IEHHbIX K MOACTaBKe, YTObbl 03Ha-
KOMUTbLCS C paboToi MallmHbl U Haubosnee noa-
XOZALLMMKU METOAAMM PACTTU/IOBKM.

e ObpalieHMe U npaBUIbHaA 3KCUyaTauus
3NIEKTPUYECKOro 060pPyAOBaHUA, paboTatoLle-
ro Ha 6arapesx

a) Mpexae yem BCTaBUTbL Garapero yaoCToBEepb-
Tecb, YTO 060PYAOBaHME BbIK/IHOHEHO. YCTaHOB-
Ka 6arapen BO BKJIIOYEHHOE 3/IEKTPUYECKOE
060pyA0BaHNE MOMET NPUBECTU K HECHACTHO-
My Cry4ato.

b) Ana 3apApkn Gatapen UCNOMb3yWTe TONMBKO
3apsAaHbIE YCTPOWCTBA, PEKOMEH0BaHHbIE U3-
rotoBuTenem. OBbIYHO 3apAAHOE YCTPOMCTBO
npegHa3Ha4YeHo A1 6aTapei onpeaeneHHoro
TUNA; UX UCMO/b30BaHWE C 6atapeaMu Henpes-
YCMOTPEHHOIO TUMa MOET BbI3BaTh MOXAP.

¢) Micnonb3yiiTe ToNbKO OnpeAeneHHbIe 6atapeu,
npefycMOTPEHHbIE A/ Balero o6opyaoBa-
HusA. Mcnonb3oBaHue Gatapelt gpyroro Tuna
MOET NPUBECTU K TpaBMaMm 1 PUCKyY nomapa.

d) XpaHuTe Heucronb3yemyio Garapeto Ha pac-
CTOAHWUM OT KaHLENAPCKUX CKPEMOK, MOHET,
K/I04YEN, FBO3AEM, BUHTOB U APYrMX MasIeHbKMX
METa/I/IMYECKUX MPEeAMETOB, KOTOpble MOryT
Bbl3BaTb KOPOTKOE 3aMblKaHWME KOHTAKTOB.
HopoTKoe 3amblKaHWe 37IEKTPUYECKON Lenu
MEMAY KOHTaKTaMK MOMET Bbl3BaTb BO3ropa-
HWe WK Noxap.

e) barapen B MOXOM COCTOSIHUM MOMET MpoTe-
KaTb. N36eratb KOHTaKTa C MUAKOCTbIO. Ecan
OHa c/lyyariHo Ha Bac nonana, cmoiiTe ee Bo-
[oW. B cnyyae nonafaHua MUAKOCTU B Masa
0o6paTUTeCh TaKKe 3a MeAMLMHCKOM MOoMOo-
wpto. HHunarocTb, BbITEKLWas 13 6arapen, Mo-
JKET BbI3BaTb PA3LPAKEHWE UM OXOT HA KOXE.
MpoBepbTe, YTO aKKYMYNIATOP B XOPOLUEM CO-
CTOSIHAM U HE UMEET MNoBpeaeHHi. He nonb-
3yWTECH MALLMHOM C U3HOCUBLLMMCA WUAW MO-
BPEHAEHHBIM aKKYMYIIATOPOM.

—
=

2.4 BATAPEfl/ 3APAHOE YCTPOWUCTBO

/\ BHUMAHUE

Hwecnegytowme npasuna 6€30MacHOCTU AOMNOJHS-
10T MpeanucaH1sa no TexHWKe 6Ge30MacHOCTH, U3/Io-
HEHHbIe B MIHCTPYKLIMM 3apALHOro YCTPOMCTBA.

* [nA 3apAaKu 6atapen UCNoNb3yrTe TONbKO 3apas-
Hble YCTPOMCTBA, PEKOMEHAO0BaHHbIE M3roTOBUTE-
nem. Henoaxopsiee 3apsfHOE YCTPOMCTBO MOMET
NPUBECTU K 3NEKTPUYECKOMY YAapy, neperpesy
WM YTEYKE e[IKOM HUAKOCTM U3 GaTapeu.
Mcnonb3yite TOMBKO OMpefeneHHble Garapew,
npeaycMOTPEHHble A4/151 Balero 06opyaosaHus. Mc-
nosb30BaHWe HaTaper Apyroro TMna MOMKeT npuBse-
CTM K TpaBMam 1 PUCKY Nomapa.

Mepep, ycTaHOBKOWM GaTtapeu ybeauTech, YTO mne-
peK/oyaTenb ploK3aka ana 6atapei HaxoguTcs B
nonomeHun «OFF». YcTaHoBKa 6atapen BO BHJIO-
YEHHOE 3/IEKTPUYECKOe 060PYA0BaHNE MOXET NPK-
BECTU K Noxapy.

XpaHuTe Hencrnonb3yemylo 6atapeto Ha paccTos-
HUM OT KaHLENAPCKUX CKPEMOK, MOHET, KIIOYew,
rBO3/EN, BUHTOB M APYrMX MasleHbKMUX MeTasnye-
CHKUX NpefMEeTOB, KOTOPble MOTYT Bbl3BaTb KOPOT-
KOe 3aMblKaH1e KOHTaKToB. HOpOTKOe 3ambiKaHue
9NIEKTPUYECKON LIEMN MEHAY KOHTaKTaMM MOMET
BbI3BaTb BO3ropaHve W nomap.

He vcnonbayiite 3apsagHoe yCTPOMCTBO B MECTaX C
HaM4MeM napos, BOCM/IAMEHSIOWMXCA BELLECTB,
a TaKKe Ha JIErKoBOCMNIAMEHSAIOLLMXCA MOBEPXHO-
CTAX, Hanpumep, Ha Bymare, TKaHu 1 T.4. Bo Bpemsa
3apAAKY 3apAagHoe YCTPOMCTBO HarpeBaeTca U Mo-
}KET BbI3BaTb NOXaPp.

Bo BpemA TpaHCMOPTUPOBKW aKKyMylATOPOB Clie-
ApTe, YTOObl KOHTaKTbl HE COMpUKacaIMCb MeXy
COBOM, U HE UCTIONb3YITE META/IMYECKYIO Tapy ANA
WX TPAHCMOPTUPOBKM.

2.5 OXPAHA OKPYHAIOLLEW CPE[pI

3abota 06 OXxpaHe OKpyarLen cpefpl AOMHKHA

GbITb ONpesensioLLMM GaKTOPOM NPU UCMOb30BAHNUM

MaLLUMHbI.

» CrapaiTtech He 6ECMOKOWTb OKpyHaroLLmX. Mcnonb-
3yWTE MalLMHY TOIbKO B pa3yMHOe Bpems (He paHo
YTPOM W He MO3[HO BEYEPOM, KOrAa Bbl MOKETE Mo-
MelLLaTh OKPYHatoLLMM).

* Bo Bpems paboThbl B OKpYHKaloLLyto cpeay nonagaet
HEKOTOPOEe KOIMYECTBO Mac/a, HEOBXOAMMOro ANs
CMasbIBaHWA LIENKW; MO 3TOM MPUYMHE WUCTIONB3YW-
Te TONbKO 6uopasnaraemble Macna, npegHasHa-
YeHHble CreuuanbHO f1A TaKOro MCMosb30BaHHs.
Mcnonb3oBaHMe MUHEpanbHOrO WM MOTOPHOIO
Macsia HaHOCUT CEpbe3HbIN YLLEepO OKpyHatoLen
cpege.

e CTporo cobntofaiTe MeCcTHble HOPMbI MO YTUAU3a-
LMW YNAKOBKM, NMOBPEHAEHHbIX YaCcTEN MK NHOObIX
9/IEMEHTOB CO 3HAYUTENbHBIM BIMAHWUEM Ha OKpY-
JaloLLYyI0 CPefy; 3TW 0TX0Abl HE AO/HHbI BbIGpachl-
BaTbCA B MYCOPHbIE KOHTEMHEPDI, @ JO/HKHbI BbITb
OTZENeHbl U NepefaHbl B CneuuasbHble LEHTPbI
c60pa 0TXOA0B, 3aHUMAIOLLMECH UX NepepaboTHOM.

e CTporo cob6nopanite AeVCTBYHOLME HA MECTHOM

YPOBHE Mnpasii/ia Mo BbIBO3Y OTXOAOB.

lNocne 3aBepLLEeHWA CPOKa CyHObl MaLLMHbI HE Bbl-

6pacbiBaiiTe ee C 6bITOBbIM MyCOPOM, a8 06paTUTECH
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B LIEHTp c6opa OTXOZ10B B COOTBETCTBUM C [IEVCTBY-
IOLLM MECTHBIM 3aKOHOAATENILCTBOM.

He BblGpacbiBaite 371EKTPOOBOPYAOBaAHME
E BMecCTe C 6bITOBbIMM OTXOZamu. B cootseT-

ctBuM C  EBponeMcron  AMpPEeKTUBOM
EEN  2(012/19/EC OTHOCUTENBHO BbIBEAEHHOIO U3

SKCMyaTaLymn 3IEKTPUYECKOrO 1 SNIEKTPOH-
HOro 0GOpYZOBaHUA U €e MPUMEHEHWEM COIIACHO
npaBuaaM CTpaHbl 3KCnayatauuu, BbIBEAEHHOE W3
SKCMyaTauun 31eKTPoobopyaoBaHWE AOMKHO OT-
npaBnATLCA Ha NepepaboTKy B COOTBETCTBUM C Tpe-
60BaHVSIMK N0 OXPaHE OKPYHAIOLLEN cpeabl OTAe b-
HO OT Apyrnx oTxofoB. Ecin anekTpooGopyanoBaHue
Bbl6pacbIBAETCA HA CBAJIKY W/IW 3aKarbIBaETCs B 3eM-
0, BpefHble BELLeCTBA MOTYT MPOHWKHYTb B C/I0M
NOA3EMHbIX BOZ, ¥ MONACTb B NULLEBbIE NPOAYKTbI, YTO
NPUBEAET K HAHECEHMIO YLLiep6a BaLlieMy 30POBbIO 1
Xopoluemy camouyBcTBMio. [nAa nonyveHna Gonee
nogpoGHOM MHGOPMaLMK Mo NepepaboTHe STOro U3-
[envsi obpalLanTeCch B yYpEHAEHUE, OTBETCTBEHHOE
3a nepepaboTKy OTXOZ0B, MW K Bawemy ancTpubbto-
TOpy.

Mo 3aBeplueHnM CpoKa CrymObl Gatapen

o6ecrneysTe MX YHUHYTOMEHME, KOTOpOoe He

HaHeceT Bpefia OKpyatowen cpege. bara-

Li-ion P€A COAEPHMT Matepuan, onacHblii Ana Bac

W 4S5t OKpyMatoLLelt cpepl. batapeto Heo6-

XOAMMO W3BJIeYb U OTAENBHO CAATb B LEHTP nepepa-

GOTKN OTXOL0B, KOTOPbIA NPUHUMAET JIMTUIA-UOHHbIE
6arapem.

PasfenbHblid c6op MCNoNMb30BaHHbIX M3ae-

N JIMI M YNaKoBOYHbIX MATEPHasIOB NO3BONAET

nepepabartbiBaTb U MOBTOPHO MCMO/b30BaTH

%@ matepuasbl. [MOBTOpHOE  WCMO/b30BaHWE

BTOPWUYHO NepepaBoTaHHbIX MaTrepuasios ro-

MOraeT yMeHbLUMTb 3arpA3HeHe OKpyHato-

el cpefbl U CHU3WTL MOTPEBHOCTL B MEPBUYHOM
CbIpbe.

3. O3HAKOMJIEHME C MALUMHOW

3.1 OMNUCAHUE MALLUUHbI U NPEA-
YCMOTPEHHOE NPUMEHEHUE

[aHHas malmHa ABnAeTca 060pyaoBaHMeM s
NecHbIX paboT U, B YaCTHOCTH, LiEMHbIM CeKaTo-
pom ¢ 6aTapeitHbIM NMTaHUEM.

OCHOBHbIMKM COCTaBHBIMM YaCTAMM MaLLWHbI AB/AIOT-
CA ABUrateslb C NUTaHWeM OT 6atapeun 1 Hanpassto-
LLas LLMHA, KOTOpas NepesjaeT ABUKEHWE OT fBurare-
NIA1 K 3y64aToM Lienu, BbIMOTHAOLLEN DYHKLWIO MBI

Onepatop yaepHuBaeT MaluvHy ABYMS pyKamu 3a
NepesHion W 3afHIO PYKOSTHW, U yNpaB/sieT ew,

BCerzia HaxoAACh Ha 630MacHOM PacCTOAHWM OT pe-
MYLLEro NPUCNocobeHus.

3.1.1 lpepgycmoTpeHHanA 3KcnayaTauma

9Ta MaluMHa pa3paboTaHa 1 U3roToB/IeHa As:

— 06pesKu BETBEW C [lepeBbeB, Pa3Mepbl KOTOPbIX
COOTBETCTBYIOT [J/IMHE HanpasBAsAloWen LWKHbI
WK OEepeBsHHbIX MPEAMETOB C TaKUMMU e Xa-
paKTEPUCTUKAMK;

— MalwmHOM JOoMmKeH YNpaBAsTb TOMbKO OAMH Ye-
JIOBEK.

3.1.2 HenpasunbHOe UCnoNb30BaHWe

Jto6oe Apyroe MCrnonbL30BaH1e, OTIMYHOE OT BbILLEY-
MOMSAHYTOrO, MOXET CO34aTb ONacHOCTb U MPUYMHUTD
yLep6 nogaM nmnan uvylectsy. Bxogut B noHATHe
HenpaBW/IbHOrO UCMOb30BaHMA (B Ka4ecTBe npuve-
pa, HO He OrpaHNYMBaACh STUMM CTyHaaMM):

— BbIpaBHMBaHWE HWBOW N3ropoav;

— paboTbl MO BbIPE3aHMIO;

— pasgeneHne Ha YacTi NOAJOHOB, ALMKOB U yna-
KOBOK B LIE/IOM;

— pasgeneHune Ha YacTv Mebenv 1 Apyrux npegme-
TOB, KOTOPbIE MOTYT COZEpPHaTb rBO3AMN, BUHTbI
WK Jpyre MeTassIM4ecKue KOMMOHEHTbI;

— BbIMNO/IHEHWE PaboT Mo pasjesiKe MACa;

— WUCMO/Ib30BaHMe MallWHbl AN1A pacnuna Hegpe-
BECHbIX MaTepuasoB (M1acTMaccoBble, CTPOM-
TeNlbHble MaTepuabl);

— WCMo/Mb30BaHWe MallMHbI B Ka4eCTBE pblyara f/1s
noAbeMa, MepeMeLleHns WM pas/iambiBaHUA
npesMeTos;

— MO/Mb30BaHWE MAaLUMHOW, 3a6M0KMPOBAHHON Ha
HeMoABMKHbIX onopax;

— MPUMEHEHWE PERYLLMX MPUCTIOCOBIEHUI, OT/INY-
HbIX OT YKa3aHHbIX B rnase "TexHN4ecKune xapakx-
TepUCTUKK". ONacHOCTb CePbEe3HbBIX PaH M TPaBM;

— NOMb30BaHNE MaLLMHOM HECKOIBKMMK Oneparo-
pamu.

NMPUMEYHAHUE

HeHagniexallee cnonb3oBaHWe MallHbl BNEYET 3a
COBOM yTpaTy CU/Ibl rapaHTUW U CHUMAaeT ¢ M3roTosu-
TensA BClO OTBETCTBEHHOCTb, BO3M1aras Ha nosb30Ba-
Tensi OTBETCTBEHHOCTb 3a U3LEPHKM B C/lyvae Nnopyu
MMYLLECTBA, MOYYEHUS TPABM WM HAHECEHUA YLLep-
6a TPEeTbUM INLAM.

3.1.3 Tun nonb3oBarensa

[JaHHan mMalwuHa npegHasHadeHa 41 LWMPOKOro no-
TpebuTena, ANA HenpOPeCcCMOHaNLHOTO MPUMEHe-
HuA. OHa npegHasHayeHa ansa MobUTENbLCKOro npu-
MEHEHMSA.
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3.2 3HARU BE3OMACHOCTH

Ha malumHe umetotcs pasnmyHble cumeonbl (Puc. 1).
OHM Np13BaHbl HaNoOMWHaTbL onepaTtopy 0 Heobxoau-
MOCTM BHUMATE/IbHOM M OCTOPOHHOM SKCTTyaTaLmn.

3HayeH1e CMBOJIOB:

BHumaHwue! MNepeg,
MCMob30BaHWEM MaLLMHbI
npoyuTanTe yKasaHus.

BHumaHue! [laHHaA
MallWHa Npuy HenpaBWIbHOM
MCMNOIb30BaHMM MOMKET
6bITb OnacHom aas Bac

W A5 OKPYIKaOLLMX.

OnacHocTb! He noggepraite
BO3EMCTBUIO AOMASA
NN BJIaXHOCTU.

A BHumaHwue! MNageHne
npeameToB. JIioan SONKHbI

(] Haxo4nTbCA Ha PaCCTOAHNN.
I:I w

OnacHocTb! Mpu
MCMONb30BaHUM LieNHOM
6eH3onubl Bcerga
HazieBalTe nepyaTku.

OnacHocTb! OneKkTpuyeckui
yaap. MNpoTaHyTbie No
BO34YyXY NPOBOAA [O/HKHbI
HaXoAWTbCA Ha PacCTOAHWK,
no MeHbLLel mepe, 15 M.

OnacHocTb! Bcerga Hagesalite
3almTy A1 roN0BbI.

OnacHocTb! Hagesante
3alMTHY0 06yBb HA
HECKO/1b3ALWen noaowse

OnacHocTb! HageBalite
3aLUMUTHbBIE HAYLLIHWUKK U OYKM.

BHumaHue! NHdpopmaums
0 6aTapee 1 3apAAHOM
YCTPOWMCTBE M3/10eHa B
cneumanbHOM PYKOBOACTBE.

/\ BHUMAHUE

lMoBpemAEHHbIE UM CTaBLIME HEYUTAEMbIMU Kiles-
LLMECH STUKETHW AO/MHKHbI BbITb 3aMeHeHbIl. 3aKamu-
Te HOBble HaK/eMKW B aBTOPM30BAHHOM CEPBMCHOM
LieHTpe.

3.3  WUAEHTUOUHKALUOHHBIN AP/bIK

Ha naeHTMdrKaLmnMoHHOM ApibIKe yKasa-
Ha cnepyrowasn nHpopmauma (Puc. 1):

YpoBeHb 3ByKOBOM MOLLHOCTH

3HaK COOTBETCTBUA AMPEKTUBE
Mecsw/Tog usrotoBneHus

Tun MaLmHb!

3aBo/CKOM HOMEP

HavmeHoBaHWe v agpec U3rotoBuTena
Hog nsgenma

HanpseHne nutanma

PNoaRN =

BrnuwwuTe naeHTMhVKaLMOHHbIE AaHHbIe Ma-
LUMHbI B CMELMasIbHBIE NONSA Ha APJIbIKE, NOMe-
LLEHHOM Ha 06PaTHOM CTOPOHE OB/IOKKM.

/\ BHUMAHME

YKasblBaitTe MAEHTUGhUKALMOHHbIE AaH-
Hble, yKasaHHble Ha UAeHTUdHUKALMOHHOM
Ap/bIKe, KamAblid pa3 npu 06paLleHu B
aBTOPM30BAHHbIV CEPBMCHbIM LIEHTP.

NMPUMEYHAHUE

O6paseL, geKknapaummn COOTBETCTBUA HAXOAUT-
CA Ha NoCNeAHUX CTPaHULaX PyKOBOACTBA.

3.4 OCHOBHbIE HOMMNOHEHTDI

MatlunHa coCcToUT M3 CReayHoLMX OCHOBHBIX COCTaB-
HbIX YaCTEM, KOTOPbIE BbIMOHAOT CnefytoLme dyHK-
umm (Puc. 1):

A. [Burartenb: 06eCreYMBaET ABUHEHME PEXYLLEe-
ro NpPMCMocobAeHNA.

B. OpraHbl ynpaBneHWA: 34eCb PacCroOHEHbI
OCHOBHblE OpraHbl YNpaBNEeHWUA YCKOPEHWEM
[OBUKEHUA.

C. 3apHAA pyHoOATHA: OropHas pyKoATKa, pacno-
JIOXEHHasA B 3afiHEN YaCTM LUTAHMM C opraHamu
ynpasfieHus.

D. MMepepHAs pyKoATHa: ONopHas pyKosTKa, pac-
MOJIOEHHAA Ha LUTaHre C opraHamu yrnpasne-
HUA.

E. [epmarenb MawMWHbI3NEMEHT, KOTOPbIM Npu-
CTErMBaETCA K PIOK3aKy A/1A Gatapew v nomoraet
yAepHMBaTb BEC MaLLMHbI BO BPEMA paboTbl.

F. Toyra KpenneHuA: TOUKa, B KOTOPOM MallMHa
NPUKPENIAETCA K PIOK3aKy /1A 6atapen.

G. PloK3ak pna 6arapeit (noctaBnaeTca no Tpedo-
BaHWIO, MyHKT 15.3): NpuHag/IeHoCTb Ana pas-
MeLLeHWs 6aTapei.

H. HanpaBnswwas WuHa: yaepHu1BaeT 1 Hanpas-
NIAIET 3y6yatyto Lenb.

. 3y6yartas uenb: NbHbIA 31EMEHT, COCTOALLMIA
13 3BEHLEB, 060PYAOBAHHbIX MaSIEHBKUMM HOXKa-
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MU, KOTOpPbIE Ha3bIBAOT "3y6Lamm”, 1 6OKOBbIMK
COEAVHEHNAMM, 3aKPENIEHHBIMU 3aKEMKaMK.

J. LeneynoButensb: 310 npefoxpaHUTEIbHOE Mpu-
cnocobneHre NpeaoTBpalLaeT HEKOHTPOMpYe-
MO€E [iBUMHEHWe 3y64aToi Lenu B cyyae paspbl-
Ba WM 0cnabneHus.

K. HKomyx HanpasnaoLwen NUbl: KOXYX LIENHOM
MWbl, YCTaHaB/MBAEMbI Ha HanpaBAoLLYIO
LUMHY, KOTOpPbIM MCMOMb3YETCA NMpU NepemelLe-
HWW, TPAHCMOPTUPOBKE WM XPaHEHUN MaLLIMHbI.

L. bBarapes: (ecim OHa He MocTasnseTca C Malu-
HoM, cm. m. 15.1 "pgononHuTensHoe obopyaoBa-
HWe No TpeboBaHWI»): 06ECTIEYNBAET ANEKTPO-
MUTaHWE WHCTPYMEHT; €e XapaKTEPUCTUKU W
npaBuia sKCr/yaTauum ornvcaHbl B OTAEbHOM
PYKOBOACTBE.

M. 3apApHoe ycTpoMcTBO (NOCTaBAAETCA MO Tpe-
60BaHu1to, MyHKT 15.2): obecrneymBaeT aneKTpo-
NMUTaHWE WMHCTPYMEHTA; ero XapaKTepuUCTUKU W
npaBuna sKCryaTaumm onucaHbl B OTAEBHOM
pyxoBogcTBe. [NpepnaratoTca fBe mMofeny 3a-
psAgHoro yctpoicTea: M1 (3apsagHoe ycTpoicTBo
6bicTpoi 3apsaku); M2 (ctaHZapTHOe 3apsaHoe
ycTpoicTeo); M3 (ABOMHOe 3apagHoe yCTpow-
CTBO).

N. CoepuHuTenbHbIM Kabenb: Kabenb, C NOMO-
LLbHO KOTOPOrO MalLMHY MOAK/IOHAIOT K PIOK3aKy
ona 6arapen.

4. MOHTAH

A\ OMNACHOCTb

MpaBuna 6e30MacHOCTV NpuBeAeHb! B M. 2. CTporo
cob/topaiTe yKasaHus AN NpeoTBpalleHust ce-
PbE3HbIX PUCKOB 1 OMACHOCTH.

B cBA3K ¢ NOTPEOHOCTAMM CKNAAMPOBAHWA U TpaHC-
MOPTUPOBKM, HEKOTOPbIE COCTaBHbIE YaCTW MallMHbI
MOryT He 6bITb YCTaHOBJ/IEHbl HEMNOCPeACTBEHHO Ha
3aBofe, UX HEOBXOAMMO YCTaHOBUTL MOC/E YAANEHHUA
YMaKoBOYHOrO Martepuana, COMAacHO HUMKeCcnemyto-
LM YHa3aHWUsM.

/\ BHUMAHUE

PacnaKoBKa v 3aBeplueHWe MOHTama AOMHKHbI Bbl-
MOMHATBLCA HA TBEPAOM M POBHOW MOBEPXHOCTH, rAae
AOCTaTO4HO MecTa AN1A NepemeLLeHna MallMHbl U ee
YMaKoBKW, BCerga Mo/b3yACb COOTBETCTBYHOLMMM
MHCTpyMeHTamu. Mepes MCnonb30BaHWEM MaLLMHbI
HEOoBXOAMMO BbIMOHUTL BCE YKA3aHWS, U3/IOHEHHbIE
B pasgene «<MOHTAH».

41 HOMMOHEHTbI AJ1A MOHTAHA

B YyNaKOBHKE UMEKOTCA KOMMNOHEHTbI A/1A MOHTaXKa.

4.1.1 PacnaKoBKa

1. BcKpbIBaliTe yNaKkoBKy OCTOPOHO W BHUMATE b~
HO, YTOGbI HE NOTEPATL KOMMOHEHTbI.

2. O3HaKOMBTECH C [JOKYMEHTaMM, NewalymM1 B
KOpOOGKe, B TOM YMC/Ie, C JaHHbBIM PYKOBOZCTBOM.

3. WU3BnexnTe 13 KOPOGKK BCE OTAE/bHbIE KOMMO-
HEHTbI.

4. 1I3BneKuTE M3 KOPOOKM MaLLMHY.

5. BbIbpockTe KOPOOKY 1 yNakoBOYHbIE MaTepuasbl

B COOTBETCTBMW C MECTHbIM 3aKOHOAATE/IbCTBOM.

4.1.2 HoHCTpyKuMA plok3aKa ANA 6arapei

Ptok3ak ana 6atapei noctaBisieTcs B ywe cobpaH-
Hom Buae (Puc. 1.G), 1 ero MOXHO OTCTErHyTb OT Nn/ie-
4eBbIX peMHer (PUc. 2) M HECTU B pyKe.

[na Toro 4toBbl OTCTErHYThb PIOK3aK AnA Gatapen,
HaMMUTE [BE KHOMKM B €70 BEPXHEN YyacTu (Puc. 2.A).
OTcern ana pasmelleHrn G6aTaper pacrnosiomeHbl C
06eunx cTopoH (Puc. 3).

C npaBoi CTOPOHbI UMEIOTCA:

* poseTKa A1 Kabena (Puc. 4.A).

* CeJIeKTOpPHbIV NepexstodaTens 6atapeu (Puc. 4.B).

* pasbem USB pnia 3apagKv fpyrvx YCTPOMCTB
(aneKkTpoo6opynoBaHUeE).

YT106bI M3bEKaTb HaIMYMA HE3aKPEN/IEHHOTO Kabe-
N5, N0 GOKaM W B 3a/IHEN YacTV UMEOTCA OTBEPCTUS,
yepes KOTOpbIe MOXHO NPOMYCTUTb Kabesb MUTaHKA.

4.2 MOHTAH(VHAI'IPABHFIIOLLI,EVI LWNHbI U
3YBYATOU LIENHA

A OMACHOCTb

BbinonHaiTe BCe AEMCTBMA Ha BbIK/IOYEHHOM Ma-
LUIMHe, OTCOEAMHEHHOW OT ploK3aKa Ana Gatapei
(Puc. 13).

A ONACHOCTb

IMpv oBpalLeHnn ¢ LWMHOM 1 LieNbIO BCEraa HafeBaviTe
ToncTble paboyve nepyatku. Cobnogavite ocobyto
OCTOPOHHOCTb MPW MOHTaKE LMHBI U LIENK, YTOObI HE
CHU3UTb YPOBEHb 6€30MacHOCTU U 3PHEKTUBHOCTM
MalLLWHbI; EC/IN Y BAC BO3HWUKHYT COMHEHWS, obpalLai-
Tecb B MarasvH.

-

OtBuHTUTE ramky (Puc. 5.A) npunaraiowmmMcs
KJIIO4OM M CHUMKTE Kopnyc uemn (Puc. 5.B), yto-
6bl NOMY4UTb AOCTYN K BeAyLLen 3Be3f04Ke 1 K
rHe3y WnHbI.

2. YcraHoBuTe WHHy (Puc. 6.A), BCTaBMB 3BE304KY
(Puc. 6.B) B BblemKy (Puc. 6.C) v npoTonKHUTE ee
K 3afjHeW 4acTu Kopryca MallWHbI.
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3. O6epHuTe Lenb BOKPYr BeAyllen 3BE3[0YKM
(Pvic. 7.A) v BLOMb HANPaBASIOLLMX WKHBI, COB/1H0-
[as HanpaeneHue Bpallenus (Puc. 7.B).

Ay >

Ecnn Ha KOHCONM LWMHBI MEEeTCA BeaoMasn 38e3-
[lOYKa, cneamTe, YTOOb! 3BEHbA Lieny NpaBu/bHO
BCTaB/IANMCb B Yry6neHWs 38e3a04KM (Puc. 8).

4. YpoCcToBepbTECh, YTO CTEPHEHb perynsatopa Ha-
TaeHua uenun (Puc. 7.C) npaBuibHO BCTaBneH
B CMeupanbHOe OTBEPCTUE LUMHDBI; B MPOTUBHOM
C/ly4ae, BO3AENCTBYMTE Ha BUHT peryiaTopa Ha-
TAXeHua uenm (Puc. 7.D), go Tex nop, noka crep-
¥EHb NOHOCTLIO He BOMAET B OTBEPCTHE.

5. BHOBb yCTaHOBMTE KOPMYC, He 3aTArMBas raviky
[0 KOHLA.

6. Bo3gecTByiTe Ha BUHT perynfatopa HaTsaHeHus
uenu (Pvc. 7.D) ona nonyveHus Tpebyemoro Ha-
TAXeHua uenu (Puc. 9).

7. YpepwuBasA LMHY B MPUNOAHATOM MOOMEHWH,
3arsHuTe raviky go ynopa (Pvc. 10.A) npunarato-
LUMMCS KJTHOHOM.

Hanpasnenve
BpaLLeHuA Lenm

4.2.1 [poBepKa HaTAMXEHUA Lenu

MpoBEepUTL HaTAKEHWE LienK.

HarsaxeHve ABnAeTcA npaBu/ibHbIM KOTAA, NPy 3axBa-
Te Lienun Ha cepefinHe LWKHbI, 3BEHbA He BbIXOAAT U3
Hanpasnsowwer (Puc. 9).

4.3 YAJIMHEHWUE YCTPOMCTBA CEKATOP

¢ OTKpoiTe pbiar (Pvc. 11.A) cornacHo Hanpaene-
HUIO, MOKa3aHHOMY CTPEJIKOW;

® MOTAHWTE WK NPOTONKHUTE Ban (Puc. 11.B) go no-
JIY4EHUSA HYHHOM [/IHBI;

* 10C/ie 3aBEPLUEHUA PErY/IMPOBKM NIOTHO 3aKpPOWt-
Te pblyar B HarnpaB/IeHWW, NMOKa3aHHOM CTPEsIKOM
(Pvc.11.C).

/\ BHUMAHME

Mepviognyeckn npoBepsiTe COeAMHEHWUA, YTOObI
y6€eAnTbCA, HTO OHM MN/IOTHO 3aTAHYThI.

5. CPE/JCTBA YNPABJIEHHA

5.1 PbIYAT YNPABJIEHUA APOCCEJIEM

Pbiyar ynpasnenusa gpoccenem (Puc. 12.A) nossons-
€T BH/IOUUTL/BbIK/IOYUT PEKYLLEE MPUCTIOCOBNEHME.

BrtounTb pbiyar ynpaeneHus apoccenem (Puc. 12.A)
BO3MOMHO TO/IbKO MPU HaMaTtn 610KMPOBOYHOMO
pbiyara gpoccens (Puc. 12.B).

5.2 BJIOKUPOBOYHbIN PbIYAT IPOCCENA

BnokupoBoYHbIM pblvar gpoccena (Puc. 12.B) mo-
3BO/IAET BK/KOMATb pblyar ynpasfeHWs APOCCENEM
(Pvc. 12.A).

5.3 HKHOMKA PEIMNYJIMPOBKU CHOPOCTHU
PE3AHMA

HKHonKa perynmpoBku ckopocTu pesanus (Puc. 12.D)
MO3BO/IAIET BbIGPaTh OAWH W3 ABYX YPOBHEN CKOPOCTH
(Puc. 12.E) B 3aBMCMMOCTM OT BbINOIHAEMOM paboTbl.

A OMACHOCTb

Bo BpemMA nepemelleHna HUKOraa He AeprunTe nanie
Ha KHOTKe BO U36eaHWe cnyanHoro 3anycka.

6. SHCNNYATALMA MALUHHDI

A\ ONACHOCTb

MpaBuna 6e30macHOCTV NpuBeAeHbl B M. 2. CTporo
cob/iofanTe yKasaHus AN NPefoTBpalleHus ce-
PbE3HbIX PUCKOB M ONACHOCTH.

/\ BHUMAHME

MHCTPYKLMM Mo fBuraTento 1 6atapee U3omeHbl B
COOTBETCTBYIOLLMX PYKOBOACTBAX.

6.1 MNPEABAPUTEJIbHbIE OMEPALUN

MNepep Havyanom paboTbl HEOGXOAMMO BbINOHUTL HE-
CKOJIbKO MPOBEPOK W onepauuii, 4Tobbl 06ecneynTb
ahdEKTUBHYIO PaboTy B YCMOBUAX MaKCUMMasbHOM
6e30nacHOCTU.

1. nocTaBbTe MallMHy B FOPWU3OHTA/ILHOE MOJIOHE-
HYe 1 4TOBbI OHA MPOYHO ONMpasach Ha 3eMIH;

2. npoBepbTe cocToAHne G6arapeu (MyHKT 6.1.1);

3. npaBuWbLHO BCTaBbTe GaTapeto B OAWH U3 OTCEKOB
proK3aKa AnaA 6arapen (NyHKT 7.2.3);

4. npaBWIbHO HajeHsTe PIOK3aK Ansa  Gatapen
(NyHKT 6.1.3);

5. npucTerHuTe fiepmaresb MaluHbl (MyHKT 6.1.4).

6.1.1 TpoBepKa cocToAHUA GaTapen

MawwumHa noctasnaetca 6e3 6atapen.
MprobpeTnTe HaTapeto ¢ eMKOCTbIO, Hanbonee noga-
xopswen ana paboymx NoTPeGHOCTEN, U NOMHOCTBIO
3apAguTe ee, cob/ioAan yKasaHus, U3/OMEHHbIe B
PYKOBOZCTBE 3apAJHOro YCTPOMCTBA.
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MepeyeHb 6atapeit, OMOIOrMPOBAHHbBIX ANA AaHHOM
MaLUMHbI, MPUBELEH B TabnmLe "TeXHUYECKUE XapaK-
TEPUCTHKK".

NPUMEYAHUE

Hampapii pa3 nepes MCMoAbL30BaHUEM : NPOBEPANTE
cocTofHWe 3apsAfa 6arapeu, cegya yKasaHuaMm, 1s-
JIOMEHHBIM B PYKOBOACTBE 3apsfHOrO YCTPOMCTBa.

6.1.2 3anpaBKa macnom N8 CMa3Ku Lenu

lMpewae 4em nonb30BaTbCA MaLLVMHOW, 3anpaBsTe ee
Macnom AnA cmasku uenu. MNopAagoK BbiMOMHEHUA
1 Mepbl NPEAOCTOPOKHOCTM MPU 3arnpaBKe Maciom
(CcM. MyHKT 7.3).

6.1.3 [poBepHa HaTAKEHUA Lenu

A ONACHOCTb

BbinonHalTe BCe AEMCTBMA Ha BbIK/IOYEHHOW Ma-
LUMHe, OTCOEAVHEHHOM OT piloK3aKa A/ 6arapen
(Puc. 13).

MpOBEPUTL HAaTAKEHWE LIENM.

HartseHve ABNAETCA NpaBM/bHBIM KOTAa, NpUY 3axBa-

Te Lienu Ha cepesyHe LWnHbI, 3BEHbA HE BbIXOAAT M3

Hanpasnatowen (Puc. 9).

[nA Toro YTOGb! OTPEryIMPOBaTh HATAMKEHUE Lienu:

1. ocnabbre raiKky Kopnyca npuiaraembiM Ka0HoM
(Pvc.5.A).

2. [ONHHbIM 06Pa30M BO3AENCTBYWTE Ha BUHT pery-
nATopa Hataxenuna uenu (Puc. 7.D) o nonyyerns
TpebyeMOoro HaTAMEeHWA Lenw;

3. yAepwmBan LWMHY B MPUNOAHATOM MONOKEHUMN,
3aTAHUTE [0 ynopa raiky Kopnyca. (Puc. 10.A).

A OMACHOCTb

He paboTaiite ¢ ocnabneHHowM Lenbio, YTOObI 3TO He
NPVBEO K OMACHOM CUTYaLuK1, eC/IM Lienb BbIMAET U3
HanpPasAAOLLWX LWKHBI.

/\ BHUMAHME

B nepBoe Bpems (MM nocne 3ameHbl LENM) HEOOXo-
OVMMO NPOBOAMTL MPOBEPKM Yalle OBbIYHOTO W3-3a
HEOBXOAMMOCTM MOATOHKW HaTAKEHWS Lien.

6.1.4 MHcnonb3oBaHuWe ploK3aKa anA 6arapeit

1. BcTasbTe 6atapeto B OMH M3 OTCEKOB PIOK3aKa
anAa 6arapen Ao Lwenyka, Ytobbl 3aduKcMpoBaTb
€€ B Hy}HOM MOJIOEHNM 1 06ECTIEYNTL INEKTPU-
YECKWM KOHTaKT (Puc. 3).

2. TloakniounTe Kabenb K CrieupanbHON po3eTHe K
MOBEPHUTE €ero A0 LenyKa, 4Tobbl 3admKcMpo-

BaTb €ro B HY¥HOM MOJIOEHWUM U 06eCneymnThb
9NIEKTPUYECKUI KOHTAKT (Puc. 4.A).

3. Ortperynvpyiite  AJIMHY  M/IEYEBLIX  PEMHEN
(Puc. 14.A).

4. 3acTerHuTe CUCTeMy MOABECKM  criepeau
(Puc. 14.B).

5. TogcoeaunHuTe Kabesnb K MawwmHe (Puc. 15).
6. BbibepuTe 6arapeto ana pabotbl (Pvic. 4.B).

6.1.5 MWcnonbsoBaHue pepHarens MalwmrHbl

A OMACHOCTb

YacTo npoBepsiTe AENCTBEHHOCTb GbICTPOPA3HEM-
Horo Kpennenus (Puc. 14.C), KOTOpoe LOMHKHO NO3BO-
NATb BbICTPO OTCTENHYTb MaLLMHY OT PEeMHEl B ciyyae
OMacHOCTM.

HeobxoanMo HaaeTb fepwarens MaLlmMHbl nepeg, npu-

KpernieH1eM MalluHbl K CrieLaibHOMY KpenieHuio,

a 3areM OTPerynMpoBaTb AJIMHY PEMHA B COOTBET-

CTBUM C POCTOM M TENIOC/IOEHWEM Oneparopa.

* [puKpenuTe KapabuH (Puc. 14.D) K cneumnansHoMy
KpEernIeHWIO Ha LUTaHre C opraHamy ynpasfieHus.

* Ecnm Heobxoaumo, oTcTerHuTe GbiCTpopasbeMHOe
KpenneHue (Puc. 14.C), 4To6bl OTCOEANHUTL MaLLK-
HY OT CMCTEMbI NOABECKM.

6.2 MNPOBEPHW BE30OMNACHOCTU

BbInonHuTe cregytolume NpoBepKU 6e3onacHoCTU v
YAOCTOBEPLTECH, YTO Pe3y/iTaThbl MPOBEPOK COOTBET-
CTBYIOT A@HHbIM, MPUBEAEHHBLIM B TaG/MLE.

A\ ONACHOCTb

MpoBepKy 6e30MacHOCTM AOMHHbI 06A3aTENBHO Bbl-
MONMHATLCA Neper, KawAbiM MCMONBb30BaHMEM Mallin-
Hbl. ECn pesynitat 1060 NpoBEPKK OTAMYaETCA OT
NpMBeAEeHHOro B Tabauue, Noib30BaTbCA MallMHOM
Henb3Aa! Caavite MallnHy B CEPBUCHBIM LEHTP AJ1A Bbl-
MOSIHEHWA NPOBEPOK 1 PEMOHTA.

6.2.1 O6wana npoBepKa 6e3onacHOCTU

Mpeamer Pesynbrar
PYKOATKM ¥ 3aLnTHbIE YucrTole, cyxue,
ycTporcTBa OHW JONHHBI BbITb

YyCTaHOB/IEHbI NPaBU/IbHO
M NMPOYHO NPUKpPEn/ieHbl
K MallnHe.

BuHTbI Ha MawwmnHe MpoyHo 3aTAHYTbI
1 Ha HOXe (He ocnabneHsbl)
HKananbl npoxoaa Bo3gyxa | He 3acopeHbl
LA OXNaaeHua
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MoHTa BbINosHEeH
npaBULHO.

Hanpasnstowasn wuHa

Lenb 3aroyeHa, He
NOBPEMAEHa U He
M3HOLUEHA, NpaBuIbHO
YCTaHOB/IEHA W HATAHYTA.

3awuTHble B uenoctHoCcTH, 63

npucnoco6aeHns NMOBPEHAEHNN.

Barapes HeT nospexaerunit
060/104KH, HET
YTEYEK MMAKOCTU

MawwuHa Bes cnepos
NOBPEMAEHMSA 1 M3HOCa

CoeanHUTENbHbIN bes cnepos

Kabeb ploK3aKa a1s NOBPEKAEHMA.

6artapeit (Puc. 1.N).

1.

Brntounte
6/10KMPOBOYHbIN
pblyar gpoccens

Pbiyarv gonmHsbl
asuratbest
6ecnpensaTcTBEHHO, 6e3

(Pnc.12.A) n NPUNOKEHNA YCUITUIA.
pblyar ynpasieHus Hoxx pBumeTcA.
fapoccenem

(Puc.12.B).

. OTnyctute pbiyar

Pbivar gonkeH

ynpasneHus aBTOMaTUYECKU U
Apoccesiem 6bICTPO BEPHYTbCA
(Puc. 12.A). B HEMTpanbHoe
NOJIOKEHME.
Hox gonmeH
OCTaHOBUTbCA.

A OMACHOCTb

Pbluar ynpassieHms OHM [O/HHbI ABUraTHCH Ecnv pesynstat 0601 NpOBEPKU OTAMHaeTCA ot
Apoccenem, 6ECTIPEnsTCTBEHHO, 663 npvBeAEeHHOro B Tabauue, Noib30BaTbCA MallMHOM
GIOKMPOBOYHbI NPUIOHEHS YCUUHA. Henb3al ObpallanTech B CEPBUCHBIN LIEHTP A/1A Bbl-
pbluar Apoccens MOIHEHWA NPOBEPOK 1 PEMOHTA.
Mpo6Hoe AHoManbHasA Bubpauus
BK/IIOYEHWE OTCYTCTBYET. 6.3 3ANYCK
AHOMasIbHble 3BYKM
OTCYTCTBYIOT. 1. CHumMTE KOMyX HanpasnatoLen nunbl (Puc. 1.K).
2. BcraHbTe B MPOYHOE M YCTOMYMBOE MOJOHEHHE.
3. YbepuTech, YTO LWKMHA U LIEMb He KacatoTcA 3emMIn

6.2.2 [poBepKa pa6oTbl MALIWHbI

JenctBue Pesynbrar
1. BcTaBbTe 6arapeto Ho He goneH
B OAMH U3 [BUraTbCa.

OTCEKOB PIOK3aKa
anA 6atapew
(NyHKT 7.2.3).

2. MopcoeanHuTe
MaLLMHY K PIOK3aKy
anA 6atapew
C NMOMOLLbO
cneuuasnbHoOro
COEAUHUTENBHOTO
Kabens (Puc. 15).

3. BbibepuTe 6atapeto
C nomoLblo
CE/IeKTOPHOro
nepektoyarens
(Pwvic. 4.B).

1. Haxmute Ha
pblyar ynpaBneHus
apoccenem
(Puc. 12.A). (He
Haruman Ha
6/10KMPOBOYHBIN
pblyar gpoccens).

Pbluar ynpasnexus
[poccenieM 0CTaeTcs
3a6/10KUPOBAHHbIM.

WM Apyrux NpesMeToB.
MoacoeanHWTE MalLIMHY K PIOK3aKy 1A 6aTtapei
€ NOMOLLbIO CMIELaIbHOr0 COEANMHUTENBHOO Ka-
6ens (Pvc. 15).

BbibepuTe Gatapeto a1 paboThbl C MOMOLLbIO Ce-
NEeKTOpHOro nepektodarens (Puc. 4.B).
Br/louMTE  GIOKMPOBOYHBLIM  pblbar  Apoccesnst
(Pvc. 12.B) u pblyar ynpaBneHua ApOCCENEM.
(Pvc. 12.A).

3apavite cKkopocTb pe3aHus (Puc. 12.D).

6.4 ONUCAHUE PABOTbI

Mpeze, 4em Briepsble MPUCTYMUTL K 0BpesKe BeT-
BEl, peKoMeHayeTcs:

MPOMTH CcneumabHbIM Kypc 0by4eHua paboTe Ha
060pYAOBAHWK 3TOrO TUNA;

npaBWIbHO HAZIETb CUCTEMY NMOABECKM;
BHWMAaTe/IbHO 03HAKOMMTLCA C MpaBuaam1 6e30-
MacHOCTU W1 YKa3aHUsSIMK MO SKCMyaTalum, U3no-
HEHHbIMW B HACTOSAILLEEM PYKOBOACTBE;
MOYNPAaHATECA HA MHAX, PacTyLMX M3 3emau
WM NPUKPENIEHHbIX K NOACTABKE, YTOGbI 03Ha-
KOMUTBLCA C pabOTOM MallMHbl U Hanbosiee nog-
XOAALLWMU METOLAMM PACTIMIIOBKM.

[ns NpaBUbHOM SKCNyaTaluy MallkHb! BbINOMHUTE

cnepytoLime fencTBuUs:

* BCerga NpUKpEnnAiTe MalnHy K NpaBUibHO Hafe-
TOW CUCTEME NOABECKM (CM. NYHKT 6.1.2).
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° BCerAa KperKo yAepHuBanTe MaLlmHy o6emmm py-
Kamu.

A OMACHOCTb

IMpw 610KMPOBKE LienK BO BPEMSA paboTbl He3amea/m-
TesbHO OCTaHOBWTE MaLLMHY.

NPUMEYAHUE

Bo Bpemsa pa6oTbl 6artapes 3alipileHa OT MOJHOM
paspsAfAKM YCTPOMCTBOM 3aLLMTbI, KOTOPOE BbIK/IOYa-
€T MaLUWHY W 6IOKMPYET ee paboTy.

6.4.1 lpoBsepku,
paboTbi

BbiMoJIHAeMble BO BpemA

6.4.1.a [IpoBepHa HaTAHEHHNA Lenn

Bo Bpems pa6oTbl Lienb NOCTENEHHO pacTArMBaeTcs,
NoaTOMy TPEeBYeTCA YacTo NMPOBEPATL €€ HATANEHWE
(NyHKT 6.1.4).

6.4.1.b [IpoBepHa nogaymn macna

/\ BHUMAHME
He ncnonbayite malumHy 6e3 cmasku!

A OMACHOCTb

MpoBepss nogady Macna, ybeauTech, YTO LUMHA W
Lierb NPaBW/IbHO YCTAHOB/EHbI.

3anyctuTe asuratenb (MyHKT 6.3), yAepuBanTe ero
Ha cpeaH1X 06opoTax 1 NpoBepkTe, pacnpeaenseT-
€A I Macno Mo Lenu TaK, KaK NoKasaHo Ha PUCYHKe
(Puc. 16).

6.4.2 Metoppbl paboTbl

6.4.2.a O6peska BeTBeli fepesa

A OMACHOCTb

YA0CTOBEPLTECh, YTO YHACTOK, Ha KOTOpbIM ByayT na-
[aTb BETBY, CBOOOAEH.

1. PacrnonomuTecb C NPOTMBOMOOKHOW CTOPOHbI
OTHOCUTESIBHO Cpe3aeMoii BETBY.

2. HauuHaiiTe C HUKHWX BETBEM, NEPEXOAS K TeM,
KOTOPble PacrosIOHKeHbI BbILLE.

3. BbinosHuTE nNEpBbIM  HAApe3 CHU3y BBEPX
(Puc. 17.A). 3aBeplumte 06pesKy BETKMW, Bbl-
NOMHWB HaApes3 CBEPXY BHW3, KaK MOKa3aHo Ha
(Puc. 17.B).

6.4.2.b O6pe3sKa BeTBel Nocse BaKN

Hwe onuncaH nopsAaoK 06pesKy BETBEV NOC/IE BAJIKU.

A OMACHOCTb

YaenuTe BHUMaHWe TOYKaM Oropbl BETBU Ha 3em/ie,
BO3MOMXHOCTHM NPUCYTCTBUA HaNpAKeHUA, HanpasJ/ie-
HUIO, KOTOPOE MOMET NPUHATH BETKA NMPU PACTUIOBKE
1 BO3MOXHOM HEYCTOMYMBOCTM AepeBa nocne obpes-
KV BETBM.

Heo6xoaMMo 0CTaBUTb HUMKHKE, 6OsEE KPYMHbIE BET-
BY, Ha KOTOPbIE ONMMPAETCA EKALLUMI HA 3em/1e CTBO.
OTCeKnUTe MasieHbKWe BETBU OAHUM  ABUMKEHUEM
(Pvc. 18.A).

BeTBK, HaxoAsALWMECA B HATAKEHWH, y4lle cpesaTb
CHW3Y BBEpX, YTOBbl He MOrHYTb LienHyto GeH3onuay
(Puc. 18.B).

6.5 PEROMEHAALWW NO 3KCNYATALUKU

/\ BHUMAHME

BbIkntoumTe MaLwmHy (NyHKT 6.6) BO Bpems nepeme-
LLIEHWA OT OAHOM paboyen 30HbI K APYrom.

Ecnv Bo Bpems Noapesku BETOK Ha BbICOTE CEKaTop

3aCTps1, ONepaTop AOJIHEH:

1. HEMepn/IeHHO BbIK/IIOYUTb MaLLMHY;

2. BbITAWMTL CEKATOP M3 BbIMOJHEHHOMO pacnuna,
NPUNOAHSB NP 3TOM BETBb, EC/IM HEOGXOAWMO;

3. B cayyae HeOBXOAMMOCTU UCMOJb30BaTh PYYHYO
nWay WAKM BTOpYD GeH30nuy, 4Tobbl BbICBOGO-
OMTb 3aCTPSBLUMIA CEeKaTop, BbINOJHWB pacnu,
no KpaviHein mepe, Ha paccTosHuM 30 cMm OT 3a-
CTpsBLUEro cekaropa. Pacnunbl ana BbICBO6O-
HOEHUA ceKatopa crieflyeT BbINOMHATb MO Ha-
NpaB/eHN0 K BEpXyLLUKe BETBU (MHA4Ye roBops,
MEeXzy 3alleMIEHHbIM CEKATOPOM U BEPXYLLKOM
BETBU, & HE MEXAY CTBOJIOM U 3aleMIEHHbIM
ceKaTtopom). 310 fenaetca, 4Tobbl OTMUIEHHAA
YacTb BETBM He Talimna 3a coboM CceKatop, 4To
eLLe 60/1ee YCNOKHWUT C/IOHMBLLYIOCA CUTYaLMIO.

6.6 OCTAHOB
YT106bI OCTAHOBUTH MaLLKHY, OTMYCTUTE pblyar yrpas-
nenus gpoccenem (Puc. 12.A).

/\ BHUMAHME

Mocne oTnycKaHuA pblyara ynpasieHuUsa Apocceniem
3ybuyaras Lenb OCTAHOBMTCA Yepe3 HECKO/IbKO ce-

KyHZ,
/\ BHUMAHUE

Bcerpa BbIK/O4aiiTe MallMHY BO BpeMs nepemMeLle-
HWA OT OIHOM paboyew 30HbI K APYroM.
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A\ OMACHOCTb

Bo Bpems nepemMeLLeH1s HUKOTAA HE JepHuTe nasel,
Ha KHOMKE 6/I0KMPOBKYM APOCCESIS BO U3GEHaHWe Crly-
YaiHoro 3arnycKa.

6.7 TMOCJE SKCNJIYATALUN

1. YCTaHOBWTE CENEKTOPHbIM NepekoyaTenb Ha
ploK3aKke ana Garapei (Puc. 4.B) B nonomenune
«OFF».

2. OTcoeauHUTe MaLLMHy OT proK3aKa Ansa bartapen
(Puc. 13).

3. CHuMWTE proK3aK ansa Gatapen.

4. W3BnexuTe 6aTapeto M3 COOTBETCTBYHOLLErO rHes-
fa v sapaguTe ee (NyHKT 7.2.2).

5. YcTaHOBMTE KOMYX HanpaBnswoLen
(Pvic. 1.K).

6. [laifTe oCTbITb ABUraTeEso NEpes NepemeLLeHnem
MalLLMHbI B KAKOE-IMB0 NOMELLEHME.

7. Ocna6bTe raiky KpenieHus LWKHbI, YTOObl yMEHb-
LUMTb HaTAKEHWE Lienw.

8. TiuaresbHO O4MUCTUTE MALLMHY OT MblN M PaBoUMX
OTXOA0B, M OYUCTUTE LieMb OT CIEf0B OMUIOK U
OT/IOHEHUI Macna (MyHKT 7.4.2).

9. T[lpoBepsTe, YTO HeT OcnabneHHbIX Wau nospe-
WAEHHbIX KOMMOHeHTOB. Ecm Heobxogmmo, 3a-
MEHWTE NOBPEMHAEHHbIE KOMMOHEHTbI U 3aTAHUTE
ocnabneHHble BUHTbI U GONTHI.

A OMACHOCTb

BcAkui pas, Korga MmaluvHa He MCMonb3yeTca WMam
ocTaetcs 6e3 NpucMoTpa, OTCOEAMHANTE ee OT PIOK-
3aKa g1 6arapen (Puc. 13) yctaHaBmMBanTe KOMYX
Hanpasnstower nnnbl (Prc. 1.K).

MUNbI

7. NMJIAHOBOE TEXHMYE-
CHOE OBCJ1YH{UBAHUE

7.1 OBLMWE CBEAEHMA

A\ ONACHOCTb

MpaBuna 6e3onacHOCTX NpuBeAeHbl B M. 2. CTporo
COGMIOAaNTe yKasaHuA [1A NpefoTsBpalleHna ce-
PbE3HbIX PUCKOB M ONACHOCTM.

/\ BHUMAHME

Mepep, n0GOM NPOBEPKOM, OYUCTKOM, TEXHUYECKUM

06CyHMBaHUEM/PEryIMPOBHOM MaLLMHbI:

1. BbIK/IIOYMTE MALLMHY;

2. [OMAMTECH OCTaHOBA PENYLLero npucnocobne-
HUS;

3. 0TCOeAMHUTE MalMHY OT PIOK3aKa AnA Garapeit
(Puc. 13);

4. w3BNEKUTE Gatapero U3 COOTBETCTBYIOLLENO rHe3-
[ia v 3apsaguTe ee (NyHKT 7.2.2);

5. YCTaHOBWTE KOMYX HanpaB/sioWend nubl

(Puc. 1.K), 3a UCKo4eHNEM OBCYHUBAHUA He-

NOCPeACTBEHHO HOMaA.

NOZOHANTE, NMOKA ABUraTesb OCTbIHET;

NpoYMUTalTE COOTBETCTBYHOLLEE PYKOBOACTBO;

HaZieHETE MOAXOAALLYI0 Oy, pabouve nep-

YaTKU 1 3aLLUMUTHBIE OYKM.

O N®

e [lepuoanyHOCTb U OMKcCaHWe ornepauui TexHW-
YECKOro 06CNyHuBaHWA NpuBefeHbl B "Tabuue
TeXHU4ecKoro obcnymmBaHuaA". Lienbto aToi Ta-
6MUbl ABNAETCA NOMOYb BaM MOAAEPHMBATL -
(eKTUBHOCTb M 6E30MacHOCTb Ballel MallmHbl. B
HEel yKa3aHbl OCHOBHbIE OnepaLyn TEXHUYECKOrO
06CNYHMBAHUA MaLLMHbI U NEPUOANYHOCTb, NPEA-
YCMOTPEHHAA A1 KamAOW M3 HWX. BbimonwanTe
yKa3aHHble AENCTBUS MO UCTEYEHUM MEPBOrO U3
YKa3aHHbIX CPOKOB.
Mcnonb3oBaHne  HEOPUrMHaNIbHbIX  W/WAW  He-
NpaBW/IbHO YCTAHOBMEHHbIX 3amnacHbIX YacTen M
[OMONHUTENBLHOTO  0BOPYAOBAHUS MOMET OTPU-
LaTeNlbHO CKasaTbCA Ha paboTe M 6e30macHOCTU
MallmHbl. N3rotoBuUTENb HE HECET OTBETCTBEHHO-
CTW 3a ylepb, HecyacTHble Cy4an WM TpaBMbl,
BbI3BaHHbIE AaHHbIMU U3LENNAMM.
e OpUrMHasbHble 3an4yacT¥ MOMHO NpPUOBPECTV B
CEPBUCHOM LIEHTPE WM Y aBTOPU30BaHHbIX AWC-
TPUOLIOTOPOB.

/\ BHUMAHUE

Bce onepauun no TEeXHUYECKOMY OBC/yHUBaHUIO W
Pery/MpoBKe, He OMUCaHHbIE B AAHHOM PYKOBOACTBE,
[O/MKHbI BbITb BbINO/IHEHbI Yepes BalLero AMCTpU-
6bl0TOpa WM B CMELMaNM3MpPOBaHHOM CEPBHCHOM
LeHTpe.

7.2 BATAPEA

7.2.1 ABTOHOMHOCTb 6aTapeu
Ha aBTOHOMHOCTb 6aTapev BAWAIOT CreaytoLme oc-
HOBHblEe haKTopbI:
a. YCNOBUSA SKCMyaTaLuu, KoTopble 06YC/IOBMBAOT
YBEIMYEHHOE NOTPEBIEHNE SHEPTUM:
— BaJlKa AepeBbeB M 0Ope3Ka BETBEM C/MLLKOM
60/1bLLIOrO AMamMeTpa.
b. pevictBuA onepartopa, KOTOpbIX CeayeT usberarb:
- YaCcToe BK/IOHYEHME U BbIK/IOYEHWUE BO BPEMS pa-
60TbI;
— MPUMEHEHWE TEXHUKU PE3KW, KOTOpas He MOAXo-
[T ANA LeNel KOHKPETHOM paboTbl (MYHKT 6.4.2).

[ina Toro 4To6bl ONTUMMU3MPOBATL ABTOHOMHOCTb 6a-
Tapeu, peKoOMeHayeTcs:
® pacnuaMBarThb CyXyt [PEBECHHY;
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® 1CMO/Ib30BaTh TEXHUKY PE3KM, KOTOpas MOAXOAWUT
LNA Lenen KOHKPETHOM paboTbl.

Ecnm Tpebyetca vcnonb3oBatb MallmHy 6onee npo-

[OSIHKUTENIBHOE BPEMSi, YeM TOro MO3BO/ISET CTaH-

JapTHanA 6atapesi, TO CyLLeCTBYIOT Cefytolime Bo3-

MOMHOCTH:

* NPMOGPECTU BTOPYIO CTaHAAPTHYIO 6atapeto, YTobbl
cpasy 3aMeHUTb paspseHHylo Garapeto, He npe-
pbiBasA paboTbl.

7.2.2 W3BneuyeHue U 3apajKa 6atapen

1. Haxmute  KHOMKy  G/IOKWMPOBKM  GaTtapeu
(Puc. 19.A) v nssnexute 6arapeto (Pvc. 19.B);

2. BcTaBbre Gartapeto (Puc. 20.A) B cneuyanbHbIn
OTCEK 3apsAHoro ycTpoictaa (Puvc. 20.B);

3. MOACOEAMHUTE 3apsfHOe YCTPOMCTBO K PO3eTHE,
HanpsMXeHWe KOTOPOM COOTBETCTBYET yKa3aHHO-
My Ha Tab/IMYKE;

4. BbINOMHWUTE NOJHYIO 3APAJKY, Cledys YKasaHUAM,
M3/0MEHHBIM B PYKOBOACTBE 6aTapen/3apsaHoro
yCTpOMCcTBa.

NPUMEYAHUE

Barapes o6opyzfoBaHa 3alMTOM, KoTopas npensT-
CTBYET 3apAfKe, eC/IM TeMnepartypa B MOMELLEHWUN He
HaxoauTes B npeaenax ot 4 no -40 °C.

NPUMEYAHUE

MoKHO 3apsiarb Gartapeio B /060€ BPEMS, B TOM
4MCIe YaCTUYHO, 663 PUCKA NOBPEHAEHHS.

7.2.3 ToBTOpHasA ycTaHOBHa 6arapeu B PIOK-
3aK pniAa 6arapei

Mocne 3aBepLUeHnsa 3apaaKn:

1. wusBnekuTe 6Gatapeto (Puc. 21.A) M3 oTceKa B
3apAgHOM YCTPOWCTBE (M3berante ee [OAroro
HaxXOMAEHWS B PEKMME 3apsfKK, KOraa OHa ye
3apseHa);

2. oTcoeauHWTe 3apagHoe ycTpoicTeo (Puc.21.B)
OT 3/1EKTPOCETH;

3. BcTaBbre Garapeto (Puc. 3) B 0aWH M3 OTCEKOB
plOK3aKa Ans 6arapen fo LWenyKa, YTobbl 3admK-
CMpOBaTH €€ B HY}KHOM MOJIOKEHUM Y 0GECTIEYUTD
9NEKTPUYECKUM KOHTaKT.

7.3 3AJIUBKA MACJIA AN1A LLENU B BAK

/\ BHUMAHME

Mcnonb3ayiTe UCKIIOUMTENBHO CrieuMabHOe Macio
ANs BEH30MU UM affe3V1OHHYI0 CMasKy A1 GEH30-
nun. He ucnonbayiTe Macno, cofepallee npumMecH,
4TOBbI HE 3acOpWTb HUALTP GaKa U He HaHEeCTU Mac-
NFIHOMY HacoCy HeOGPaTUMbIE MOBPEHAEHMS.

BaxHO MCnonb3oBaTb Mac/io BLICOKOTO KavecTsa,
4TO6bI XOPOLLO CMasaTb AeTa/M NMUBHOIO annapara;
ObIBLLEE B UCMOMB30BAHWM MAC/10 UM MaC/I0 N/I0XOro
KayecTBa CHUHAIOT 3 dERTUBHOCTb CMa3KM U COKpa-
LLIAKOT CPOK CYHObI LMK U LLIMHBI.

HwKorza He BRJItOYalTe Lienb, C/IM OHa HeJoCTaTou-
HO cMa3aHa, MOCKO/IbKY 3TO MOMET NOBPEAUTL CeKa-
TOP M CHU3UTb YPOBEHb €ro 6€30MacHOCTH.

Ecnun ypoBeHb Macna H13KWi, foneiTe Macno B ce-
AytoLLEM NopAaKe:

1. OTBWHTWTE M CHUMKTE NPOGKY (Puc. 22.A) macns-
Horo 6aka.

2. 3anente mMacno B 6aK W cneguTe 3a €ro ypos-
HEM MpPW MOMOLLUM CrieLmanbHOro MHAMKaTopa
(Puc.22.B).

3. [llpoBepsrte, YTO BO BPEMS 3anpaBKu B MACAAHbIN
6aK He nonajaeT NOCTOPOHHUI MaTepua.

4. BHOBb yCTaHOBMTE NMPOOKY Ha MacnsHbIi 6aK K
3aBUHTUTE ee.

7.4 O4YUCTKA

7.4.1 OuucTHa MawWMHbI U pBUraTena

Bcskwii pas nocne paboTbl TLATENBHO O4MLLANTE Ma-
LUMHY OT MbI/IM W PaBbOYMX OTXOL0B.

* YT0Gbl CHWU3UTb PUCK NOMHKAapa, OYMLLANTE MaLLMHY,
1 B YaCTHOCTM JBUraTe/lb, OT OCTaTKOB JIMCTHEB, BE-
TOK W U3/IMLLKOB CMasKMU.

Bcerga ounariTe MalwuMHy nocsie Ucnosib3oBaHus,
NPOTEPEB €€ YNACTOM BNAHHOMN TPANOYKOM, CMOYEH-
HOM HEMTPasIbHBIM YMCTALLMM CPEACTBOM.

Ynanute BCIO OCTaBLLYIOCS B/iary MAFKOW U Cyxoi
TPAMNOYKON. BNamHOCTb MOMET BbI3BaTb PUCK MO-
PareHUs ANEKTPUYECKUM TOKOM.

He vcnonbayiTe arpeccvBHbIE YUCTALLME CpeacTBa
WM pacTBOPUTENN A1 OYUCTKW MIaCTMACCOBbIX
4acTei U pyKOATOK.

He vcnonbayiite cTpyv Bogbl v U36eraiTe nonaga-
HUA BOAbI HA ABUraTeslb U 9NEKTPUYECKUE Y3/bl.
Bo n3beraHne neperpesa 1 NOBPEKAEHNA ABUra-
Tena uim 6atapeu Bcerga NpPoBEPANTe, YTO BO3AY-
X03a60pHbIe PELIETKU A/IA OXNAHKAEHUSA YUCTbIE U
Ha HUX HET OTXOLOB.

7.4.2 OuucTHa uenu

HKaw bl pa3 nocne Mcnonb3oBaHua oumLLanTe Lenb
OT C/Ief0B OMWJIOK U OT/IOEHUI Mac/a.

Ecnv rpasb ycToluMBas MM OHa mpespatvnach B
CMOJY, CHUMMTE LieMb M Ha HECKONbKO 4acoB mMo-
rpysunTe €e B eMKOCTb CO CreLyasibHbIM YMCTALLMM
CPefcTBOM. 3aTem CroJIOCHUTE ee YMCTOW BOAOWN U
HaHecuTe Crpeem MOAXOAALMI aHTUKOPPO3UIMHBIN
COCTaB, a 3aTeM BHOBb YCTAHOBMTE €€ Ha MalLMHY.
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7.5 UENEYIOBUTEJIb

Hamablt pa3 nepen “Cnoib30BaHWEM NPOBEPANTE
cocTosHue Leneynosutens (Puc. 1.J) U peMoHTUpyiit-
Te ero, €C/IM OH NOBPEHKAEH.

7.6 CMA3OYHbIE OTBEPCTMA MALUWHbI U
LLNHDBI

Hampapli feHb nepepn MCMosib30BaHWMEM CHUMaKTe
KopMyc cuenneHus (MyHKT 4.2), AEMOHTUPYWTE LUMHY
1 NpoBepANTe, YTO CMa304Hble OTBEPCTUA MalLMHbI
(Puc. 23.A) 1 HanpaBsnstoLen WwuHbl (Puc. 23.B) He
3aCOpeHb!.

7.7 KPEMEMHbIE FANKW U BUHTbI

¢ Cneaute 3a TeM, YTOObI FaliKW U BUHTbI OblaKn 3aTs-
HyTbl, A/1f YBEPEHHOCTM B TOM, Y4TO MallMHa Bcerga
6e3onacHa npu pabore.

¢ [Nep1oanyeckn NPoBEPSANTE NPOYHOCTb 3aKperie-
HWSA PYKOATOK.

8. BHEOYEPEAHOE TEXHW4E-
CKHOE OBCJ/IYHUBAHUE

8.1 BEJYLUAA 3BE3J04KA LIEMU

MepuoAnYECKM NPOBEPSINTE COCTOSHWE 3BE3A0YKM
Lienu, 06paTuBLLMCH [/18 3TOTO K OMLMaIbLHOMY AuC-
TPUBLIOTOPY, U 3aMEHWTE ee, Kora U3HOC NPEeBbICUT
[OMyCTUMbIE NPeaesbl.

A OMACHOCTb

He ycTaHaBn1BaiTe HOBYIO LieMb C U3HOLLIEHHO 3BE3-
[O04KOM MM HaobopoT.

8.2 TEXHWYECKHOE OBCJIYHUBAHUE 3YB-
YATOU LENU

A\ OMACHOCTb

Mo coobparmeHnam 6e30nacHOCTU U 3PHEKTUBHOCTH
paboTbl O4eHb BaMHO, YTOObI PEYyLUME MPUCNOCO-
611eHMA BbIIM XOPOLLIO 3aTOYEHBI.

Heo6xoaMMO BbIMOMHATL 3aTO4KY LiEMK, Koraa:
* Bug ONWIOK HAaNOMUHAET Mblb.
* [Insi nuneHus TpeGyetea npu-
JIOMMTb GOMBLLYIO CUTY.
¢ MuneHue HenpsMoe.
* YBenuumBaeTcA BUGpauyA.

/\ BHUMAHME

Ecam uenb HepoCTaTo4HO 3aTo4eHa, MOoBbILAeTCA
pu1CK OTCHOKa (kickback).

A OMACHOCTb

PeKOMeHAyeTCA BbIMOMHATL 3aTOYKy B Creupaim-
3MPOBAHHOM CEPBMCHOM LEHTPE, Toraa oHa 6GyaeT
BbINO/HEHA HA CneuMasbHOM 0GOopYAOBaHWM, obe-
CreyvMBaloLLEeM MUHUMASIBHBIA Cpe3 Marepuana U
paBHOMEPHYO 3aTOUKY BCEX PEHYLLMX KPOMOK.

8.2.1 3ameHa 3y64aroii Lenu
Heo6xozyMo 3aMeHUTb LieMb, Korja:
* [I/IMHA PEMYLLEN KPOMKM CHUMA-
eTcs 40 5 MM Unv MeHee;
* 3a30p 3BEHbEB Ha 3aK/IEMNKaX C/IMLLKOM BEJUK.
* CKOPOCTb NU/IEHUS Me/IeHHas, U MHOTO-
KpaTHOE BbIMO/IHEHWE 3aTOYKM HE MOBbILLA-
€T CKOpOCTb N/eHus. Lienb naHoLueHa.

NMPUMEYAHUE

Tocne 3aMeHbl LENMW HEODXOAVIMO MPOBOAUTH MpO-
BEPKU €€ HaTAMEHUA Yalle 06bIMHOTO M3-3a HEOBXO-
[MMOCTM MOATOHKU HaTSHEHWS Lenu.

8.3 TEXHUYECKOE OBCJIYHMUBA-
HUE HANPABJIAKOLWEN LUWHbI

/\ BHUMAHME

[na npaBWIbHOTO BbINOHEHWA OOC/y}MBAHWA Ha-
npaBAsoLLEN LMHbI TPEByOTCA 0co6as KOMMNETEHLMA
W CneumasbHbI MHCTPYMEHT; U3 COobpameHmii 6e3o-
MacHOCTH NPeANoYTUTE/NBHO BbINOIHATL 0GCTyHMBA-
HWe Yepes ohu1LMaNBHOTO AUCTPUGbLIOTOPA.

Bo 13bemaHre acMMMETPUYHOro M3HOCa LWNHBI HE06-
XOZWIMO NEPUOANHECKM NepeBopaYMBarh ee.

[na nopaepwanma ahdEKTUBHON paboTbl LUMHbI He-

06X0AMMO:

1. cmasbiBath CneuyasbHbIM LUNPULIEM (KOTOPbIV He
BXOAUT B KOMM/IEKTALMIO) MOALUMMHWKW BEAOMOWM
3BE3[04KM (EC/IM OHA MMeeTCS);

2. 0o4MLWAaTb BbIEMKY LWKHbI CNeLpanbHbIM CKPeOGKOM
(oH He BxoauT B KOMMIeKTauuo) (Puc. 24.A);

3. ouMwarb cmMasoyHble otBepcTyUA (Puc. 24.B);

4. NOCKUM HanWIBLHWUKOM YanuTe 3ayceHLupl ¢ 60-
KOB W YCTpaHWTE BO3MOMHOE HEeCOOTBETCTBUE
YPOBHEM MEHAY HanpaBAAoLLMMM.

8.3.1 3ameHa WKHbI
HeobxoaMMo 3aMeHUTb LLUMHY, Korga:
* ly61Ha BbIEMKM CTAHOBWUTCSA MEHbLUE BbICOTbI 3BE-
HbEB (KOTOPble HUKOTAA He JOMKHbI KacaTbCsA AHa);
* BHYTPEHHAA CTEHKa HanpaBfAoLLEN M3HOLIEHa [0
TaKoW CTEMNEHU, YTO LiEMb HAKJIOHAETCA BOOK.
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9. XPAHEHUE

A\ ONACHOCTb

Mpasuna 6e30MacHOCTM NPU XPaHEHNN MalLMHbI NPK-
BefieHbl B NMyHKTe 2.4. CTporo cobnogaite ykasaHua
ANA NpesoTBPALLEHA Cepbe3HbIX PUCKOB M OMACHOCTH.

9.1 XPAHEHUE MALLUUHDbI
Mpeae 4em ybpaTtb MaLLMHy Ha XpaHeHue:

1. W3BnekuTe 6atapeto n3 COOTBETCTBYIOLLErO rHes-
[la v sapaguTe ee;

YCTaHOBUTE KOMYX HaNpaBAsoLLEN Misbl.
MopomaunTe, NOKa ABUraTesib OCTbIHET;
MpoBeauTe OYUCTKY (MYHKT 7.4).

MpoBepbTe, 4TO HET OCNaGNEHHbIX MK MOBpeE-
HOEHHbIX KOMMOHEHTOB. Ecn Heobxogumo, 3a-
MEHUTE MOBPEHIEHHbIE KOMMOHEHTbI, a TaKKe
3aTAHWTE 0cnab/ieHHble BUHTbI U GONTbI UK 06-
paTuTeCh B aBTOPM30BAHHbIA CEPBUCHBIN LIEHTP.
6. XpaHuTe MalLmHy:

B CyXOM MOMELLEHNM

— 3allMLLEHHOM OT MOroAHOr0 BO3AENCTBUSA

BHE JOCAraeMoCTH ieTew.

YOOCTOBEPLTECH, YTO Bbl yOPaIM K/I0UM U UHCTPY-
MEHT, UCMO/b30BAaBLLMECA [/1A 0GC/TYHUBAHUA.

aRoN

9.2 XPAHEHME BATAPEU

BaTapeﬂ AO0Ha XPaHUTbCA B TEHW, B NPOXiajHOM
MecCTe U1 B NOMELLEHWU, rae OTCYTCTBYET B/IaKHOCTb.

NPUMEYAHUE

B cnyyae 4/MTesIbHOro NPoCTOn 3apsaiite Garapeto
pas B [jBa MeCALA, YTo6bl NPOA/IUTL CPOK €€ CIIyHObI.

10. NEPEMELLEHWE U TPAHCITOPTUPOBHA

Hampapii pas, Korga TpebyeTcs nepensuHyTb, Nod-

HATb, NEPEBE3TU UM HAK/IOHUTb MaLLMHY, C/eayeT:

¢ OCTaHOBMTE MaLLMHY;

o [lowanTech OCTaHOBA Lienu;

* M3BnekuTe Gartapeto U3 COOTBETCTBYIOLLEro rHe3Aa
1 3apaguTe ee;

* YCTaHOBMTE KOMYX HanpasAsioLLen Nibl;

¢ [ogoaunTe, NOKa BUraTeslb OCTbIHET;

¢ HapeHbTe NOTHbIE pabouve nepyaTky;

* Bo3bM1TE MaLLMHY UCK/IIOYUTENBHO 32 PYKOATHU U
HanpasbTe LUMHY B HanpasaeH!K, MPOTUBOMO/IO-
HOM Hanpas/eHUIO ABUKEHUS;

Mpv NepeBo3Ke MalLKHbI Ha aBTOTPaHCMOPTE HEOB-

XOAMMO:

® 3aKPEnUTb MallMHy MpY MOMOLLUM COOTBETCTBYHO-
LLMX TPOCOB W/ Lienew.

° pacronoXmTb ee TakUM 0B6pa3oM, YTOObI OHa HK
A1 KOTO He NpeACcTaBiANa OnacHoCTy.

11. CEPBUCHOE OBCJIYHKUBAHUE U PEMOHT

B aTOM pyKOBOACTBE M3N10MEHDI BCE YKa3aHWA, Heob-
XOZMMble f/151 YpaBaeHUs MaLUMHOM 1 415 NpaBu/ib-
HOrO BbINOHEHWA OCHOBHbIX OMepaLyi TEXHUHECKOrO
06C/YHMBAHWA, KOTOPOE AOMHKEH BbIMOIHATL NOJb-
30Bate/b. [inA BbINOSHEHUA BCEX AEMCTBUM MO pe-
TYIMPOBKE M OGC/YHUBAHUIO, HE OMMUCAHHbBIX B 9TOM
PYKOBOACTBE, obpallaiTech K Bawemy auctpuobio-
TOPY WM B CrieLManM3MpoBaHHbI CEPBHCHBIN LIEHTP,
pacrnonaratiowmii  NofAroTOBMEHHbIM MEPCOHaNIOM U
060pYAOBaHWEM, HEOBXOAMMbIMK L/11 NPaBUBHOMO
BbINOMHEHWNA PaGOTbl, MOAAEPHAHNA YPOBHA 6e30-
MacHOCTU M BOCCTAHOBJIEHWA NEepPBOHAYa/IbHOTO CO-
CTOAIHWA MalLLMHbI.

Onepauuu, BbINONHEHHbIE B HEMOAXOAALWMX ANSA 9TO-
ro CTPYKTypax W1 HeKBaMOULMPOBAHHBIMK NHOAb-
MW, NPUBOAAT K aHHY/IMPOBaHUIO BCEX BUIOB rapaH-
TWW Y CHUMAIOT C U3rOTOBUTESIA BCIO OTBETCTBEHHOCTb
1 0bA3aTenLCTBa.

* TonbKO aBTOPU30BaHHbIE CEPBUCHbIE LIEHTPbI MO-
TyT BbIMOMHATb rApaHTUMHBIA PEMOHT U 0GCYHMU-
BaHve.

ABTOPU30BaHHbIE CEPBUCHBIE LEHTPbI MCMO/b3YIOT
TONIbKO OpWrMHaIbHble 3anacHble Yact. Opuru-
Ha/lbHble 3anacHble YacTy 1 AOMOJHUTENBHOE 060-
pygoBaHve 6blnn CneunanbHO paspaboTaHbl Ana
MaLLMH AaHHOTO TUMa.

Mcnonb3oBaHMe  HEOPUrMHA/IbHBIX  3anacHbIX
yacTel W [OMOSHWUTENBHOrO 06OpPYAOBaHUS He
YTBEPHIEHO M3roToBUTENEM M NPUBOAUT K yTpaTe
AEMCTBUA rapaHTuu.

PexomeHzyeTca pa3 B rog 0TBO3WTb MallMHY B aB-
TOPU30BaHHbIV CEPBUCHbIV LIEHTP AJ1 06C/yHMBa-
HUSA, YXOAA M MPOBEPKU MCMPaBHOCTH NPEAOXPaHU-
TesbHbIX YCTPOMCTB.

12. YC210BHA TAPAHTUA

lapaHThA noKpbiBaeT BCe AedEKTbl MaTtepuasnos U

n3roToBneHus. lNonb3oBatesnb JOMKEH OyaeT CKpyny-

NIe3HO CneAoBaTb BCEM YKa3aHWAM, U3/IOMEHHbIM B

NPUWIOKEHHOW AOKYMEHTaLWH.

[apaHTWA He NOKPLIBAET YLLEPO, BbI3BAHHBIN:

* HepocTatouHbIM O3HAKOM/IEHMEM C COMPOBOAM-
Te/bHOM AOKYMEHTALMEN.

* HeBHMMATENbHOCTHIO.

* HenpasuabHbIMK MM HepaspeLeHHbIMU SKCTTya-
Taunen 1 MOHTaMKOM.

* Mcnonb3oBaHWeM HEOPUTMHASIBbHBIX 3anyacTen.

* /cnonb3oBaHMeM AOMOHUTENBHBIX MpUCNocobe-
HWI, He NOCTaB/IEHHbIX UKW He YTBEPHAEHHbIX 13-
rOTOBUTENEM.

lapaHTWA TaKMe He pacnpoCTpaHAeTCA Ha:
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o ECTECTBEHHbIN M3HOC TaKWX PACcXOfHbIX Marepua-
JIOB, KaK PeyLLMe NprCrocobaeHUsA, NpefoXpaHu-
TeNbHble GONTbI.

¢ ECTECTBEHHbIM U3HOC.

MpaBa noKynaTens 3almliaeT 3aKOHOAATEbCTBO
€ro cTpaHbl. HacToALana rapaHTHA HUKaK He orpaHu-
4MBAET Npas NOKynaTens, NPeyCMOTPEHHbIX 3aKOHa-
MW €ero CTpaHbl.

13. TABJIMLA TEXHUYECKOIO OBCJ1TYHHUBAHUA

Onepauua MepuoagunyHocTb MyHKT
MepBbin [Aanee Kampble
pa3s

MALLUUHA

MpoBepKa BCex KpenneHui - Hawpabin pas nepeg 7.7
MCMO/Ib30BaHWEM

MpoBepKa 6esonacHocTy / MNpoBepKa - Kawpabivi pas nepep, 6.2

OpraHoB ynpas/ieHnA MCMO/Ib30BaHMEM

[poBepKa coCTOAHMA LieneynoBuTens HKawpabin pas nepes 7.5
MCMO/Ib30BaHUEM

MpoBepKa KpenieHns WwraHr - Hawabin pas nepeg 4.4
MCMO/Ib30BaHWEM

O6Lan o4MCTKa 1 NpoBepKa - Kawpabiv pas nocne 7.4
MCMosIb30BaHUA

OuuncTKa uenu - HKaxpabivi pas nocne 7.4.2
MCnosib30BaHuUs

MpoBepKa cmMa304HbIX OTBEPCTUM - Hawapi pas nepeg 7.6

MaLUMHbI U LUKHBI MCMo/Ib30BaHWEM

MpoBepKa BeayLLen 3Be3404KM Lenu - 1 pas B mecsL, 8.1*

TexHn4ecKoe 06CyHMBaH1e Lenu - - 8.2

TexHM4ecKoe 06CTyHMBAHME LNHBI - - 8.3

3anvBKa macna gna uenu - Hawapin pas nepes 7.3
MCMo/Ib30BaHUEM

* Onepauuu, KOTopble AO/HKHbI BbINOHATLCA Yepe3 BalLero
AMCTPUBHLIOTOPA MW B aBTOPU30BaHHOM CEPBUCHOM LEEHTPE
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14. BbIABJIEHUE HEMOJIAZJOK

HENOJNAARA

BO3MOKHAA NPUHHUHA

YCTPAHEHUE

. Horpa pbiyar ynpasnenus
apoccenem (Puc. 12.A) v 6no-
KMPOBOYHbIN pbiyar (Puc. 12.B)
Haxartbl, pexyllee np1cno-
co6/ieHne He BpallaeTcs.

Barapes otcyTcTBYET NN
yCTaHOB/IeHa HENpaBW/IbHO.

Y6epuTech, YTo GaTapes yCTaHOB-
NeHa NpaBWbHO (MyHKT 7.2.3).

HenpasuibHoe noacoeanHe-
HUWe ploK3aKa A/ 6arapen.

MpoBepsTe, 4TO MaLLnHa
npasW/IbHO NOACOEAMHEHa
K pIoK3aKy ana 6arapew.

Barapes paspsieHa.

lMpoBepuTb COCTOAHME 3aPAAKU U
3apAanTb 6atapeto (MyHKT 7.2.2).

CeneKTopHbIN nepektoya-
Te/b Ha PloK3aKe Ana 6ara-
peit B nosomeHnn «OFF».

MpoBepkTe, YTO CENEKTOPHDIN
nepexntoyarens (Puc. 4.B) ycra-
HOBJIEH Ha OAHY U3 GaTapen, Ume-
IOLLMXCA B plOK3aKe Ana 6atapei.

Pbiyar ynpasnenus gpoc-
cenem HeucnpaseH Un
MallvHa NoBpeXaeHa.

He ncnonbayiTe malumHy.
HemepnieHHO BbIK/lO4MTE
MalLlWHY, OTCOeANHUTE ee OT
proK3aKa ans 6atapen v obpa-
TUTECb B CEPBUCHbIN LIGHTP.

2. [ipurarenb BblKNO4a-
eTCsA BO BpemsA paboTbl

EaTapeﬂ yCTaHOB/IeHa
HenpasubHO.

Y6enutech, 4To 6aTtapes yCTaHOB-
JleHa NpaBubHO (MYHKT 7.2.3).

MawwunHa nospexaeHa

He ncnonbayiite MalmnHy.
M3Bnekute 6atapeto n
obpaTuTeCh B aBTOPU30BAH-
HbIl CEPBUCHbIN LEHTP.

3. Llenb Ha TopLe LUKHbI ne-
perpeBaeTcs 1 bIMUT.

YpesmepHoe HaTameHue Lenu

HatanuTe uenb (NyHKT 6.1.4).

Bak cmaso4Horo macna nycr.

3anunTb B 6aK cMa3ou-
Hoe Macno (MyHKT 7.3).

4. [ipuraten paboTaeT Hepas-
HOMEpHO W1 He HabupaeT
MOLLHOCTb NPy Harpyske

HewncnpaBHOCTH B LIKHE U Lienu

lMpoBepsbTe, YTO Lienb ABUKETCA
€BOGOAHO W HanpaBsAsoLe
LUMHbI He 1eOPMUPOBaHbI.

5. Habnogaetcs CAMLWKOM
CUNbHBIN LWYM W/unun BUGpa-
LA BO BpeMsa paboTbl

Hanunune ocnabneHHbIx nam
NOBPEKAEHHBIX YacTen

BbIHII04MUTE MaLLMHY, 13-
B/IeKWUTE 6aTapeto u:

— oueHuTe yLiepo;

- MpOoBepLTE, HET /I OCNAbBNEH-
HbIX YacTen v 3aTAHUTE KX;

— 3aMeHWTE MM OTPEMOHTH-
pyWiTe NOBPEXAEeHHbIE YacTH,
MCnonb3ya AeTanm ¢ TaKUMK
e XapaKTepUCTUKaMM.

6. MalumHa AbIMUT BO
Bpems paboTbl.

MatlumHa nospexeHa.

He ncnonbayite malmHy.
HemepieHHO BbIK/O4MTE
MallWHY, OTCOEAUHUTE ee OT
ploK3aKa Ans 6atapen u
06paTuTeCh B CEPBUCHBIV LEHTP.

7. Huskan aBTOHOMHOCTb 6aTapeun

TAmenble ycNoBua aKcnaya-
Tauuu, TpebyoLme 60nbLIero
noTpeGNEHUA ANEKTPOIHEPT M

OnTUMM3NPOBATb UCMOSb-
30BaHue (MyHKT 7.2.1)

Barapen HegocTaTo4HO
A1 YyAOBNETBOPEHUsA pa-
604Knx NOTpeGHOCTEN

Mcnonb3osatb BTOPYIO 6aTa-
peto nnu 6atapeto yBennyeH-
HOW eMKOCTHM (MyHKT 7.2.1)

YxypLweHne eMKocTu 6atapemn

MpurobpecTn HoBytO BaTapeto
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8. 3apagHoe ycTpOMCTBO He
3apAraeT 6arapeto

Batapes HenpaBW/bHO BCTaB-
JIEHa B 3apAgHOe YCTPOMCTBO

MpoBepwTb, 4TO OHa BCTaBNeHa
NpaBULHO (MYHKT 7.2.3)

HeHagniexatime oKpy-
Harowme yciosus

3apaguTb 6atapeto B NOMeLLEeHNU
C HaANexaller TeMmneparypon (Cum.
PYKOBOACTBO MO 3KCM/yaTaLmm
6aTapew/3apagHOro yCcTpomncTBea)

HoHTaKTbl 3arpAsHeHb!

MOYUCTUTB KOHTaKTI

OTcyTCTBME HANPAXKEHWA B
3apsAAHOM YCTponcTBe

MpoBepuTb, YTO BUIKA
BCTaB/ieHa B PO3ETHY, U B po-
3eTKE eCcTb HanpsKeHne

3apAgHoe yCTPOWNCTBO HEMCNIPABHO

3amMeHuTe ero Ha apyroe opu-

TMHasIbHOE YCTPOMNCTBO

Ecnu sta HemcnpasHOCTbL He
McYesaeT, CM. PYKOBOACTBO
no aKcnnyaraumu 6atapew/
3apagHOro yCTporcTBa

Ecnu nocne BbINOHEHUA OMMCAHHbIX BblLle AEVICTBMVI Henonaa-

KW HE NCYe3/n, CBAKKUTECH C BallMM ,D,VICTpVIﬁb}OTOpOM.

15. AOMNOJIHUTEJIbBHOE OBOPYAOBAHUE NO TPEBOBAHUIO

15.1 BATAPEU

MpegnaratoTcs 6atapev pasiMyHON EMKOCTU, Npes-
HasHa4eHHble [ Pas/MyHbIX 06nacTer npumeHe-
HuA. [epeveHb 6Gatapei, OMONOrMPOBaHHbIX ANA
[aHHOM MaLLMHbI, NpMBeAeH B Tabauue "TexHUYecKue
XapaKTEPUCTUKK".

15.2 3APAAHOE YCTPOMCTBO

370 YCTPOMCTBO, KOTOPOE MCMOMb3YETCA ANA 3apsd-
Ky 6aTapeu: 6bicTpas 3apsagKa (Puc. 25.A), ctaHgapT-
HaA 3apagka (Pvc. 25.B), asoiHoe (Puc. 25.C).

15.3 LWWHbI U LENU

B “Tabnuue npaBubHbIX KOMGWHALMI LWHa-Lenb”
yKasaH nepeyeHb BCEX BO3MOMHbIX KOMOWHALMM
MEXAY LUMHOM U LienbHo C MOMETKOW, Ha KaKOM MaLuu-
HEe UX MOXHO NPUMEHATb — OHX OTMEYEHbI CHMBOJIOM
o

B 3701 e TabnmLe yKasaHbl XapaKTePUCTUKM Lienew
W LLIMH, OMOJIOrMPOBaHHbIX /1A KA O MaLLMHbI.

/\ BHUMAHUE

B KayecTBe 3amacHbIX YacTeW MCMONb3yMTe TOMBKO
yKasaHHble B TabnuLe LUMHbI U Lenu. Mcnonb3oBaHue
HEYTBEPHAEHHbIX KOMOMHALMA MOMET MPUBECTU K
CEepbe3HbIM TpaBMaM M MOBPEAUTL MaLLMHY.

/\ BHUMAHME

MOCKONBbKY BbIGOP, MOHTAX M 3KCMIyaTaumsa LWWHbI
W LeMnu, - 9TO AeVCTBUA, KOTOpble NMo/b30BaTesb Bbl-
MONHAET CaMOCTOATE/IbHO, OH e HEeCeT U BCIO OT-
BETCTBEHHOCTb 3a YLLep6, U3 3TOro BbiTEKatoLWMIA. B
C/ly4ae COMHEHUI UM HE3HaHWS XapaKTEPUCTUK Ka-
HIOW LUMHBI M LienK, obpallanTech B MarasvH uim B
CrNeLManM3MpoBaHHbIN LLEHTP MO CaZlOBOACTBY.

15.4 PIOK3AK /11 BATAPEM

OTa NpuHag/IeHOCTb MO3BONAET PasMecTUTb ABe
6arapen U obecneymBaeT nogady 3MEKTPOIHEPrUn
anA paboTbl MaLLMHbI.

PtoK3aK ocHalleH Kabenem Ansa ero NoAcoeuHeHNs
K MawwmHe (Puc. 1.N) 1 ceneKTopHbIM nepextoyare-
nem (Pvc. 4.B), KOTOPbIM NO3BONAET OTK/IOYUTL Ma-
LUMHY OT UCTOYHMKA NTaHWA (nonoxenne “OFF”) nan
BblOpaTh OfiHy 13 ABYX Gataper (nonomeHns “1” 1 “2”).
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© by ST. S.p.A.

IT « Il contenuto e le immagini del presente manuale d’uso sono stati realizzati per conto di ST. S.p.A. e sono tutelati da diritto d’autore — E’
vietata ogni riproduzione o alterazione anche parziale non autorizzata del documento.

BG ¢ CbabpaHUeTo 1 n3o6pareHnaTa B HaCTOALLOTO PbKOBOACTBO ca M3BbpLueHn 3a ST. S.p.A. 1 ca 3alMTeHn C aBTOPCKY Npasa —
3abpaHsBa ce BCAKO HEOTOPU3UPAHO Bb3MPOU3BEKAAHE UM MPOMAHA, JOPU M OTHACTM Ha AOKYMEHTa.

BS « Sadrzaj i slike iz ovog korisni¢kog priruénika napravljeni su iskljuc¢ivo za ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — zabranjena je
svaka neovlastena reprodukcija ili izmjena dokumenta, djelomiéno ili u potpunosti.

CS * Obsah a obrazky v tomto navodu k pouziti byly zpracovany jménem spolecnosti ST. S.p.A. a jsou chranény autorskym pravem —
Reprodukce ¢i nepovolené pozménovani tohoto dokumentu, a to i ¢astecné, je zakazano.

DA ¢ Indhold og illustrationer i denne vejledning er blevet skabt p& vegne af ST. S.p.A. og er beskyttet af ophavsret — Enhver gengivelse
eller zendring, ogsa delvis, af dokumentet uden autorisation hertil er forbudt.

DE ¢ Inhalt und Bilder dieser Bedienungsanleitung wurden im Namen von ST. S.p.A. erstellt und sind urheberrechtlich geschiitzt — Jede
nicht genehmigte Vervielfaltigung oder Veranderung, auch auszugsweise, dieses Dokuments ist verboten.

EL * To TiepleXOpeVo Kal oL EKOVEG 0TO TIAPOV EYXELPISIO Xpriong SnpioupyriBnkav yia Aoyaplaouo mg etaipeiag ST. S.p.A. kat
TIPOCTATEVOVTAL ATO TIVEUHATIKA SIKAWHATA — ATTIAyOpeUETAL OTIOLAST|TIOTE AVATIAPAYWYT) 1) TPOTIOTIONOT, E0TW KAl HEPLKT], TOU
eyypdagou xwpig £ykplon.

EN ¢ The content and images in this User Manual were produced expressly for ST. S.p.A. and are protected by copyright — any unauthori-
sed reproduction or modification to the document, either partially or in full, is prohibited.

ES ¢ El contenido y las imagenes del presente manual de uso han sido creados por ST. S.p.A. y estan protegidos por los derechos de
autor — Se prohibe toda reproduccion o modificacion, incluso parcial, no autorizada del documento.

ET « Kéesoleva kasutusjuhendi sisu ja kujutised on toodetud konkreetselt ettevottele ST. S.p.A. ja neile rakendub autorikaitseseadus —
dokumendi igasugune osaline vdi taielik iima loata reprodutseerimine v6i muutmine on keelatud.

Fl » Taméan kayttdoppaan sisaltd ja kuvat on valmistettu ST. S.p.A. -yhtién toimesta ja niit& suojaa tekijanoikeuslaki. — Asiakirjan kaikenlai-
nen kopioiminen tai muuttaminen, osittainkin, on kielletty iiman erityista lupaa.

FR ¢ Le contenu et les images du présent manuel d’utilisation ont été réalisés pour le compte de ST. S.p.A. et sont protégés par un droit
d’auteur - Toute reproduction ou modification non autorisée, méme partielle, du document, est interdite.

HR « Sadrzaj i slike u ovom priru¢niku za uporabu izradeni su za tvrtku ST. S.p.A. te su obuhvaéeni autorskim pravima — Zabranjuje se
neovlasteno umnozavanie ili prilagodba, djelomi¢na ili u cijelosti, ovog dokumenta.

HU ¢ Ennek a hasznalati Gtmutatonak a tartalma és a benne szereplé képek kizarélag a ST. S.p.A. szamara késziltek és szerzéi joggal
védettek - tilos a dokumentum barmely részének vagy egészének engedély nélkiili sokszorositasa és modositasa.

LT » Sio naudotojo vadovo turinys ir paveiksléliai skirti tik ,ST. S.p.A.“ir yra saugomi autoriy teisémis — dokumentg atgaminti ar modifikuoti,
visi$kai arba i$ dalies, yra draudziama.

LV « Sis lietotaja rokasgramatas saturs un attéli ir veidoti tikai ST. S.p.A. un ir aizsargati ar autortiesibam. Jebkada dokumenta vai ta dalas
prettiesiska kopéSana vai parveide ir stingri aizliegta.

MK e CoppuHaTa 1 CaMKuUTe BO YNaTCTBOTO 32 KOPUCHUKOT Ce MOArOTBEeHU UCKITy4MBO 3a ST. S.p.A. 1 Ce 3alTUTEHM CO aBTOPCKKN
npaBa — 3a6paHeTo € CeKoe AeNYMHO WM LiEJIOCHO HEOBIACTEHO PENpPOAYLIMPaHe UK U3MEeHa Ha OKYMEHTOT.

NL » De inhoud en de afbeeldingen van deze gebruikshandleiding werden gerealiseerd voor rekening van ST. S.p.A. en zijn beschermd
door het auteursrecht — Elke niet-geautoriseerde reproductie of wijziging, ook gedeeltelijke, van het document is verboden.

NO ¢ Innholdet og bildene i denne brukerveiledningen er utfert pa oppdrag fra ST. S.p.A. og er beskyttet ved opphavsrett - Enhver gjengi-
velse eller endring, selv kun delvis, er forbudt.

PL « Tres¢ oraz ilustracje zawarte w niniejszej instrukcji obstugi powstaty na zlecenie spotki ST. S.p.A. i sg chronione prawami autorskimi —
Zabrania si¢ wszelkiego kopiowania bgdz modyfikowania, takze czgs$ciowego, niniejszego dokumentu bez uzyskania stosownej zgody.
PT ¢ As imagens e os contetdos contidos no presente Manual do Utilizador foram expressamente criados para uso exclusivo da ST.
S.p.A., encontrando-se protegidos por direitos de autor. Qualquer tipo de reprodugéo ou alteragao, parcial ou integral, ndo autorizadas
deste Manual estao expressamente proibidas.

RO ¢ Continutul si imaginile din manualul de utilizare de fata au fost realizate in numele ST. S.p.A. si sunt protejate de drepturi de autor —
Este interzisa orice reproducere sau modificare chiar si partiala neautorizata a documentului.

RU ¢ TecTbl 1 M306pareHna, CoaepHallMecs B HaCTOALLEM PYKOBOACTBE, Oblin co3aaHbl B MHTepecax ST. S.p.A. 1 3almieHbl
aBTOPCKUMM NpaBamit — J11060€e HeCaHKLIMOHUPOBAHHOE BOCMPOU3BEAEHNUE UM U3MEHEHUE JOKYMEHTA 3anpeLLeHo.

SK * Obsah a obrazky v tomto navode na pouzivanie boli spracované menom spolo¢nosti ST. S.p.A. a st chranené autorskym pravom —
Reprodukcie ¢i nepovolené pozmeriovanie tohto dokumentu, a to aj ¢iastoéné, je zakazané.

SL ¢ Vsebine in slike v tem uporabniskem priro¢niku so izdelane za podijetje ST. S.p.A. in so zascitene z avtorskimi pravicami — vsakréno
nepooblasé¢eno razmnozevanije ali spreminjanje dokumenta, v celoti ali delno, je prepovedano.

SR« Sadrzaj i slike ovog priru¢nika za upotrebu su napravljeni u ime ST. S.p.A. i zasti¢eni su autorskim pravima — Zabranjena je svaka
potpuna ili delimi¢na reprodukcija ili izmena dokumenta bez odobrenja.

SV ¢ Innehallet och bilderna i denna anvandarhandbok har framstallts fér ST. S.p.A. och skyddas av upphovsrétt — all form av reproduktion
eller andring, aven partiell, som inte auktoriserats &r férbjuden.

TR « Bu Kullanici Kilavuzundaki igerik ve resimler agikga ST. S.p.A. igin Uretilmistir ve telif hakki ile korunmaktadir — dokiimanin izinsiz
olarak tamamen ya da kismen herhangi bir sekilde ¢ogaltiimasi ya da degistirilmesi yasaktr.



ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plymptom,
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